PNC-TJ1361 94-001

t @ & & 8 i B F 3
KB BREE O 7 D O R AL
y =7 Ay VORBM —BH

1994434

TIZT mAERAEH




AEEOLMELT—EZES - 8 - BEITZHEE. PRiBHLEILES W,
T319-1194 KR IREIAL RilpA AR 4 FH 4 9
BRELT 1 7 )V B FERERS
AR Bt 1ER
Inquiries about copyright and reproduction should be addressed to: Technical
Cooperation section, Technology Management Division, Japan Nuclear Cycle

Development Institute
4-49 Muramatsu, Tokai-mura,Naka-gun,Ibaraki 319-1184,Japan

| ofEmET A 7 VRS

(Japan Nuclear Cycle Development Institute)
1994




PNC-TJ1361 94-001

I ## @& & B i B F 5
SR H T BR B Al 0D 7 8 DO Wi A g
Yy =7 X oMW — & FX

19944%3H

7T MR & A







== ‘b= — BE ==
BHE—EXREZ. BEECRAINZV=TA/PE2O2VWTOLO L, FEIE - tE
BBICXKAENBV=_TA LV FOLOD2EEIERL o
ENBICRAS a3 T4V POBHE—ERICIE. 1/20H8BK - 1/ STHHE
MEAnz, BToA) ~UDOEENEHELEHONTEY, TOLEABHEHER T
EWE -HENBIX2EN3)=TA Y M OBRE—ERIZI(M . @ « A
OHEEAB{EBIZDWTEDELEDONTWV S,

(1 fr&
< 1/207 - BREE LT HERERTO1/ 2007 HBRE
<1/ 57 : BREELHEERTOL/ SAHEROES
BB, FRAECHHD S0 HBRKZTL/ SHHEROEHIIZ, K- 11

ARLTWVW3,

2) V=T AV }ES
1/ 5HHERI LI, BEBIRASNh3 ) =T 4 M oNBEST
52, BERIHENBLSDLHERBS LU -TVEHD, ARTRHERICH
ARV, EEOMERICE - THEKT 2EHBII>WVWTR, TEHS
DHEHET IMERTERLELTVE, NEALTR, ERREOMER TR, V=
TAVIEBESORCEERZOHERNES (1~16) 2T THRRLTV S,
T, 1FXOBEHBENRTTI° DLEE#HLTVWAEAR. Bl TH .
I—-FESIHEVWTT V7 7y b (a, b)) ZELLTWS,

Q) 4%
Yo7 A MEFHBIHENBICSBEL, EFRER L, HEKNER2 L X

ARLTW3,




® M2 U o X i T L0G/ 1 B Y
QY EFW 2 CHAMLLS /1RGO

Mg h MAHoMYGH T-X

e s

(RN

.02 BV

] .,..._.
wunadd 1|
THEOE W
e %

MUY e

Is e

L
U
O e |
Wy

obV

Nl
&mR..
e _

s |
.08 .6 Al
ofVl _._W/__.M ,-_
e
n_?cu.“..#
T
ol

o0Vl olVl




(4) WEXE
APINLBEHESIOCHENBZREEOREEICIESVT, 13R2K
RALTWVWE, $fc. BRTHREEIZEALTIEAICR. 1~2LFRLTL
%o

BG) B
V_TAVIDOREELOSKREETTOERTHS, 100mBEAAZTREL. kn
ﬁﬁ(& L/-CL‘EM)

(6) EME
V=T AV PORRDISKRRETOAFETHY, O SRILBBENR- 12
BEZE 1° BATHRALRRL TV, 1E£0Y) =7 AV bPRFTI° 2L
BH L TW25E46R., B STHRENIXBOLETS %,

(D &E#
EMBOLTHEROEABE L ZOFRAEBEXBRN SO HTERLT
W3, FANZVEEICR. EEMCLIZAL TV S, BEXBKICREOT L
bolRk. -1 &ELTW3,

(8) MFEER
VT AV P2HFE -FELABRALECIAHEREATH, WEEF - 28T
BRIHFEEL BT S, RILRTESTERRL TV,
1: T (BiR) 2: Bighiiie (%)

3 : EHE 4: ZHREE

5 Bl 6 : HfE 2R

7: BERROR 8 : MM - P HY

9: i - HEER 10 : BisE, Ho <D, BEFOHEK
11 : f&




1748

©) KTEZAR .
WIS O BB B - TR = N ALY | -
055, kFOZHBEHA (K—2) L. !

Om B TER LTV 5. ZHHIE,EHE BT NHPES
Ev3EAR. ThOBRNMRAOEH CHA K-2 KEZHEOHH
LTWa, FhOEANES WEBEAITEEVEMRE [0 &L, AP

DILWENRBIR -] ELTW3,

(10) ZfrOmEE
EWBOEHIC > THRENALEMBFEOTHAOSEEERRT 5 DT,

BINENEOBAR TATh]) TETh] . RTNBEFBEOEGR. EEO
B, o RN EEb 0 A% [REL] OXDIC4HATERRLTV S,

(11) FC#,XER
YT AV PELTHE - HHELABEHBAERINTLIXEMERRLT

W2, CITHRELEBEXERE. TEOLDTH %,

1: [BXROENE] 2 : MR L TENTRE (ISU)

3 : BAHEHRKE 4 :1/207# K THER ]
5 : 1/207 #EK K] 6 :1/207ER =]
7 :1/20 7 ER [ F# ] 8 : 1/207#EK &%)
9 : 1/20F#ER [#50] 10 : 1/20 7 E X [#EE
11: 1/207 B X [ ERE J 12: 1/20 7 B X [ &E5)
13: 1/207# K [#E)11 ] 14: 1/207 82K TdER ]
15: 1/20 7 #ER [# 2 ] 16 : 1/20 7 B K 8 ]




EFBUIES R BAOENE-SHAREEN : () RRAFHERS
(1980)

- FERBSIE - IEHEIE - ERMEIA, MELEEE : BER, 1 SUR, R
(1985)

- FEERR, BREAKEHELE - (M) REKEHKRS (1975

« & kE - fb, 1/207HER M#R] - ERER (1967)

< E KB - fb, 1/20FHER (RiE : #EFHERH (1969

clhOF—, 17207 #ER Ml : #EFHEFR (198D

- REFAD - fb, 1/200HEK P8R EFRER (1962)

- liOF— - fth, 1/207HEN &%)  wEFEER (1990)

- fEBEfEZ - fh, 1/200HEER MRCH]) - tEEER (1984)

- RS - fth, 1200 HEK THE] - tEFRER (1570)

- xR, 1/200 BN Al - EFEER (19740

<% kFE-fh, 1/207HEK [EE] : tERER (1974)

- EEREE - fth, 1/20080ER TREND : #EFRER (1971

clhOF— - ftb, 1/2008EK MHER) - #EFEER (1970)

- B - fh, 1/200HEN TRE) - ERER (1970

- RS - ftb, 1/200HER A : #ERER (197D
(12) H#HE

K- 1IERIRARESWVT, V=T AV FORBTIHEEZRRL TV 5,
HEOMBIR. BEANICRIADTRLAI/207#ERTITV., KR - 5BOK
SicoVWTiR. THE7 FSAHKRERSR, BEAMET PS5 X - HERER
(1992)D1 /100 HERE2E8EFiIc L TWs (MEREH TR L RiT&EHE
D1/200 FHERNEZR - 3I1T/R9) o

BROMBXBICE LA -0 HERSOBERLEL-TVWEY =T AU}
TR, BAOHEZRRL TV, EL. FHELEBLOEREZRXTHEAR. £
OEBEZHETZIEA/AICRIZTNERRLTV 3,




(13) ##
MELEZYV=ZT AV POV TORKEFERL LT, BHEOHREXRTOS
e, [BEAOEWE] RSN TVAIEEEZRAL TV S,
T, BEXBRKBEANZVWEAOENBOBEMAR L ZOLEZSIHTE

mLTW3,




Ml - M EW AL -WE KW _ . N . _
B KR CER LG 2"
‘K BT CMbE T Bx 4 F| -
¥OF KW CRT ¥ ¥ W w
FNG MPD T Y’
s W Z & -~ - W & - - (O @& TEERE
¥ aF _
BEEW CWEE wly | B W | % 2 04 B o
%% =1 Xi =%
2
CHMEL CEART g m#%mm MMW o
SEE CHEDS MY CRTI mgﬁm*ﬂmmmmw =
BEH CCEEY ¥ & ¥ %,
m ¥ B 2 ¥ W ™
B ‘“®H B B L 4 W |,
(HAHET &)
a WH)
BEH @ T Am mmm _a.w ”
TEERL
* H ks X1 2 i 5
(Y21 UK7C-HOCHDE)
BMHox20X?2UEEHEEN T — %




OHATE Y £ QXTI 2 F I O M hd 8
TR O RME BE %X T —¥RNMN
CH a2 AT g — 2 (266 D K E MY H

MERL00C/ToHMEN 7 -

Ve
J\ Ezc_n o 0 oz ol ___nr:um.._

e

\W )
s ) e a. ]
() %ﬁ y

T
" " y
il %

o ‘

-

v
\ 1T
m.




(75 BT JBE O




()

LE

b

—
= |
e

=

2l

L1

11

62

eslslas
e | P e [ [t
|

ot |t |t |t

£l

B~~~

e dlefladla]

92

=|l=|l=|l==
— ||
—f et e | |2

T

B

FEE%EE

OEBETE

@33333

Y

MNNNNN
il g0l oo

“4S/1 BT

Y0zZ/1RT)

_10_




— |t | | | —

Exd =T | Eed |Le3 123 | 3=

=z==z====
[N BTN RN b D (]
e el el el i
[ Blar Bl R hsall [Tl (<=

ST

@ |geoeccc

P 1

=
2

£S

8

9¢

L

el

(W)W 70 F A N

&
gl

El

S TANR R

_,11..

-

Al 112
o
1=




G B

|~
el el
R

G BN

=|=
o=
o
=|=

| Rl
|l |dE|kE

G %

%"J“\
EIR| |

R O©FE

() 34 7% Z e ¢ £ WAAATHH S/ AT

_12_




S 9 hd

G #H

Ranl iy

G %

293

Bec |

RO %

(W) W 7 % 2 ¥

L0Z/1H %

_13._




R 9‘¢ 4 85 N|[0°S 2 I |9 6
(1) G P 9 481 N[9'1 2 1 |e 6
= G B 9y | A6 N|8'I 2 I |2 8
= G # 9 A 91 N |80 2 1 |9 8
= G P 9 A2 N|b'IT 2 1 e 8
(1) "JIER G B £ K1 N|l'2 1 I § 8
(m) ¥ F£2 17 G B 8¢ 4 P2 N| €1 2 1 g g
() 3w V] G hl 9t 1 L1 N[§°2 4 1 A
() 348 V] G % ER £ 1% N|[2'I Z I 11
(m) "3t (V] G % hi 9 702 N[¥'2 Z 1 11
- [¢) G BA 6 322 N|0°2 2 [ 01
(m) " J &t [s] S % ha 9 ME NIE'E {4 1 6
= ¢} G i Hd 9 4 09 N|G'1T 1 I 8
- V] G 9 9 10y N|[O"2 ! 1 8
(11) & bd M5 Rt V] G % Bl 9 39 N|O0'9 1 | 8
o S %Al 9 AP N0 2 ! L
(11) & bd ¥R G RH 9 1 €2 N|€"1 2 [ 9
(1) "rBm G P S 1 L N[ 1€ 4 [ g 4
= G B 9 162 N[8°2 1 I 11
) hABHAMKYE G #if 9 19y NJO'1 2 119 6 |
M) M @A ERYE G B 9°¢ 182 N|2'2 2 1T B 6
= [} G B 9 466 N|O"1 2 1 8
= V] G B 9 AL N|LO I 119 2
= s} G K £ KM 8L N|LO 1 1 ez
= ® N G R 9'¢ 10 N[I°2 7] I |21
= ® N G gl v 3 0¥ NJO'1 Z T[4 1
= B N G Bl p'e A9 N|P'E 2 1 [B €
= O 1N G B g K22 N|¥'I 2 I A
= ® KN G B 9y MST N|T'2 2 I z1
= B AN G 2 9 MBI N[ED (4 I e
= ® AN G B 9 MLy NJO'2 2 I 11
= ® N G B 9 M SZN[B'E 2 1 11
- [v] G P 9 T2 N[9°0 ? | 0l
= (s} G B 9 K OI NJ[G'O 2 1 01
= (6] G W 9 h22N|I'I Z I 01
- [v] G B 9 A8 NJILO 2 1 01
= O N G B 9 101 N[9'T 1 1 6
=2 ® AN G PO = 9 METNIL2 I I 6 4 18
2 4 WMo RiNGE [(W)WTFE AN ¥ ¥ Ik T A 3 G WAL S/ W IHL 02/ T8

_14_




(m) MpyHE ® WN I G B H — 9°¢ K 6b N| BT 2 1 o ¢1
(m) MHYFPE ® N 1 G 9 h - 9 hm2zN|O'2 2 119 el
() MPHE ® N I G BB = L'9'e MGk N|LO Z 1 [ g1 [
(I1) " Fsgd O Ad 1 G % h — 9 182 N[2'1 Z 1 L1
(11) " 349 B AD i G % hd - 9°‘¢g 128 N80 Z 1 9]
(I1) I ) ;3 50 B aDd 1 - - 9°¢g 492 N[€E°1 2 [ |9 &1
(I1) Tl &35 B D [ - - g 1 L8 N|9°1 2 I |e ¢l
(I1) ° F T 42 D  aDd 1 G $t Al - g 168 N| Vv 2 2 I (9 ¥1
(I1) " F 0T ) I G ¥ hl - 9 18 N|9g'0 Z 1 [® 1
(m)| ® ad 1 G B -- 9 16 N[8'2 2 ] o ¢l
(m)| ® b 1 S B - ¥ 162 N|2'1 Z I q g1
(m)| ® »+d 1 G P — 9 ¥k N| 80 Z [ |® g1
(m) AD 1 G B E - G'g T LT N[ LT 2 I |9 21
(m) AD 1 G i - G 106 N[E'T Z A Z i
(1) MY—¥@WaE R A D 1 g B - £ 129 N[9°2 Z 1 |2 1
(1) MY —¥|MA K AD 1 G B — £ TP NP1 2 1 [2 1
() MY —¥@mzE R AD 1 G B - £ 1 ek N[990 Z 1 ]a 1 8
() "IH48 AD - g B - 9‘¢g K ST NPT 2 I 1 L
(1) © 3 A AD - 9 % K - T 11 N[O°¢E Z 1 1 £
M) Ay AT 6h4qg IA € 1 g B - £ 129 N|[671 Z 1|9 2
M) Haw/i=hhké nd i 9 Bk — £ 166 N[ T1°1 2 1 1% 2 1 i 1
% ] 13 kit pL S R RIMGOE (W)W 19 A | ¥ % W[k ¥ Il 3 (wWy) RIF | WEM | W & |HRALNLS/T W02/ 13T

_15._




_.16_

G R - 9 — 4 91 N[L'O 2 I L

- AD — G 3 hd — £ - 128 NP0 1 1 9 9 1

- nmid - S %% - £ - 9L N|[GO 1 1 01

- mid - S B% - £ - 2L NP0 1 1 6

- T = g %k - £ - 1L NS0 I I 8 .

= A D — G B Hd - £ - 1eLN|F0 [ 1 L - m
(11) I Ig &t 4= Ba A & 1 G 9 E - 9 - 72 Nlg'g 2 | I 8 749
& W Wooom WX | RMOE (W)W FE AR Wk | ¥ I L ml ge f (wy) R3] B | W {8 [T WA LTS/ 02/ 1R




Eiig o
|

—

|14 e dled
E1{E

oyl

q 1

(W)W 79 % A Nt

B 1

il

B R{AAATHHS/T T

B

Loe/1 Ty

|
—
—
I




(I Sy WA IAN Mg [T G P E - 9°p ‘¢ 301 N[%°9 2 I 1
()RR Y H AN AL md i G %k — g 191 N[9°¢E 2 I £1
(11 )43 8 o 3 [ v 3y AD 1 G B E — g My N[z'2 2 I |a a1
[ERET T EFT Y EN AD [ G $E - g h 61 N|6°1 2 1 |& 21
1) 48 Bm 5 oI Y AD [ G 9 Rd = 9 Ay N[O"] Z I[P 11
(1 )48 B &0 3 I X 34 AL 1 G % EA — 9 380 N|9"1I 2 I 2 11
(1) BB gl AD [ G §hd - 9 36 N|p'2 2 1 q 11
(1 )48 By @ & 3 [ v 30 AD I g B - 9 hOE NILO 2 1 [e 11 €1
AD - FEA - £ 105 H|9°0 2 1 8
AD ~ G B 1 E £ 12LN[2°0 2 I L
) — S B - £ 1 8L N[E0 2 [ 9
I) "IGLEA G4 AD - G SR - £ 1 66 N|9°0 Z [ G
1) "IhLxdfid AD I G #E - £ hHOLN|LO I 1 |4 11
- AD - G $E - 9 9 ¢ N| 62 z I I 6
(I1) & 6 g s 1 9 B — 9 16 N[9°1 Z 1 I 9
M) W& NVAG I A® ma 1 G B - 9 16 N|S'E 2 1 b
() B AD 1 a P ~ 106 N|1°2 Z 1 |a ¢
(11) B 5 & Bl AD I G B - 1 L2 N[8'1 2 1 |= ¢ £
(1) WAMES |20 g I G B - 9°¢ 1vZ N[8'1 Z 1 8
() MAME: | AD AN 1 G B — 9 162 N[¢£°G 2 i [ 2
- 1A N - g 2 - £ 1 ELN[VO 2 1 Gl
(1) % B by AD 1 ER = 9°'¢ 1 6eNlz2 2 1 01
(1) ¥ BN dy AD I G % = £ 396 N|9°0 2 I 6
(1) % B gD gy 6] 1 G B - 9 18 N|[I°1 I | 8
(1) ¥ B gy ] 1 S RH - 9‘¢ 161 N[9°2 2 ] L
(1) % BIgady [V i G % hi - 9 162 N| 1'% Z 1 9
(1) ¥ BIRwy (V) I G % ha = 9 12k N|O"S Z 1 g
(I) ¥B(fXdy [ IAN O I G R — 9 16 N[G'E 1 1 b
(1) #¥BMmdy | IAN O 1 g B ~ £ 1L N[¢E0 1 I |a ¢
(1) ¥Ry AN © 1 G R — £ 12 N80 I 1 (e ¢
(1) % BR3P &y [v) 1 G % B - 9 162 N[0T 2 1 Z
(1) o BR3Py ] 1 G B — £ 198 N|F'0 2 1 1 I i
% g 1 il pL S A RIOFE (W)W T E A ] 3 % W[k ¥ Il gt (wy) 23 | WEH O WAAATAS/T W T 02/ 178 1)

..18_.




- AD - 9 B% - £ - 18 N[E°0 2 1 |a oz
- AD - g % h - £ - 162 N|¥0 2 1 [® oz L
S - G B - £ - A OT N|670 Z [ o
T T EEY A 6 1 G = £ - 1 €6 N[O 2 i 81
() ¥ BgE B A € 1 G H Ok - £ - hSEN[ED 2 1 |a it
(In) % B gH e 1A € i S B - £ - 1 L5 N[50 2 1 |8 Ll
(1) 9 BIR 5 AD 1 G B - £ - T EE NP0 | I 91
(1) 2B gsE W AD 1 G % bl - £ — L2 N][¥0 i I Gl
(1) ¥RgHEW A D I g Rk - ) — 168 N|1°1 1 1 A
(1) ¥ B gH E i AD I G ¥R - £ - 196 N[8°0 I 1| el
(1) % WigEEN Al 1 G - £ - T 6E N[90 | 1 Z1
(1) % BR = E AD I G hl - £ - 3 0F N|[¥°0 2 i 11
(1) v B igsEHEp AD I G B — g — 122 N[ S0 2 I 01
(1) v @ig's e AD 1 G B - 3 = 102 N[8°0 2 I 6
(1) B gan AD 1 g %2k — £ - I ¥S N[ED Z 1 8
() ¥BREEH A D I G % hd - £ - ¥k N[ 01 2 1 a4
(11) vy g g AD 1 a9 B - £ - 1eLN1L0 2 1 e 1
- AD - G %Al - £ - K92 N|[B70 2 1 9
(1) B gsE B n AD I G Rk - £ - 1E5 N[0T I 1 g
(1) 3 B gE A D 1 G Pl - £ — T PL N[ ¥ 1 1 9 ¢
(1) ¥BNRBE M AD 1 G B - £ - 1L N[G0 1 1 [e ¥
(10 ) % By g 2 E AD I 9 9 h - £ - 12 N|L'O Z 1 3
(11) ¥ @ IQEEiM AD I G 9 h - £ — 1 IE N80 Z | 4 91 21
- A g - G B - 8 - 1 L1 N[9°0 2 I q ¢ _
- A g = q #if - £ - R ERY 2 1 e ¢ 2
— AD — G HE - - 1 1r N 01 Z I 2 11 - 01| oy
% ) 7} i) Y8 35 e DR R OFE (W)Y 1) AN 2% W I Il 3¢ (wy) 23F | FHEW | W & |58 Ioatnas/1 Bl oz/ 1381




- IWd AN - G B Rl - 9°¢g - T ¢LN[¢E"g Z I o
- IAN 4AD - gy - 9 - 4 66 N[9°1 2 191
- AD - G B - 9 - 268 N[0T 2 1| 1 v
(11) 488 MY IA N 1 G P hd - 9y = 112 N|1°2 2 1 ¥
(m) D 1 g BH - 9'g - L2 N|E'I Z | £
(1) A d 1 g % El - R - M PEN[62 2 1 Z g1 L
% )] i i WHOC e PR 2EIOFE (W)WM 1) A | ¥ W oW [l 3 (wy) 237 | FHEW | & [H WAL/ I 02/1 18 T

-20-




= Y2 S B SR
(75 MW/ - Hb 2T oy )& D

_21_




mid g N| 62 z Z_ |a v
mid L9 N |01 2 7 |®
mrd 9°¢ N|o0°¢ z R0 1 i
mid g N|9°0 2 A
mid 5 N| 22 Z Z 2 B9 -
mid WN I'g N| 82 Z 2 I Bl S1-91
I N 1°9°% R 2 2
A N 298 HE 2 2
A N LG Nlo°¢ 2 2 8 - ¥
mzd L9 N9 2 Z 2 V1
AN mid PEERL N6 Z-1 2 g1
AN mid L9 B R 2 2 21
mid med 0% 9" ¢ 2 2 11
mid mzd 9°% 0" ¥ 2 Z 0l
Mid med R § 2 Z 2 6
AN Nzd £vG 9" ¢ 2 2|2 8
mid L9 91 z Z_ |9 8
mid LS g 1 2 z2__|e 38
mzd mid L9 9 ¥ 2 z_ |9 4
mzd L9 86 N | -1 2 2 L)
mid mzd L°9°g 52 2 Z 9
mid L°9°g 62 2 2 S
A N 9 9y 2 P v
mzd N L9 L2 2 Z £
A N L9 62 z Z 2
A N L9 6 2 2 z I Wy - ¥
Ih N L9 £t 2 £ & B
& W W ¥ W v (wy) =3 R CS/T WL 0e/1 BB

_22_




IA N — L'9°§ B 0T N| 82 2 2 LI
IA N = 9'g M EE N|[O"2 2 (4 q 0f
IA N — 9 M EI N[B'2 ? 2 B 01
IA N g 9y M 6E N[2°2 I Z 6
IA N - L'9°'¢ b0 N[E"2 2 2 8
IA N = L'9'¢ 1 p6 N[ 6°¢€ Z 2 L
v} I 9 K2l N| G 0l Z [ 9
IA N S L'9'¢ b b2 N|8'Z I 2 g
AN = 9 M8 N|O9'E 4 2 v
IA N = LGy M P2 N| 92 2 2 £
A N — LS 9 09 N| 81 2 Z q 2
A N = L'S 1 vp N[ 172 2 Z B 7
A N =~ LS 1 ST N[9'¢E 2 Z q 1 N
IA N = 1 L8 1 €2 N[ 9°1 2 A B 1 2
mid - LS M VT N|9°S Z 2 92
mid = L'9's M 62 N| b€ 2 2 52
mid - L'0°g 1 2 N| 62 2 2 Ve
AN mzd - LS M EE N[ T Z 2 £
nmezd - LY M €8 N| 02 ? 2 2z
mazd mrid G L9"G M 12 N[8°9 z2-1 Z 12
mid — LG B LS N[ 81 2 Z 0z
IA N = 9°‘g m91 N| €2 2 z 61
IA N - L‘9°¢ MZ N|O'F 4 2 81 y
IA N = L'S M2 N[O'E 2 Z L1 e
IA N - L'9°g 4 06 N| 6°¢€ 3 2 91 !
nmid g 9 M IT N GT I 2 o 61
mid = L'g 12 N[6°2 2-1 2 q &1 )
mid ~ L'9°¢ 16 NJO9'E (4 z B G
mid g 9'¢ M8 Nlz-¢ z-1 2 vl
nmid - LS Mz N|B8'E Z 2 €1
IA N = L‘9'p 4 §¢ N| 276 2 Z 21
IA N - L'9'g K EI N| G2 2 Z 1
IA N g 9 ML N[O'2 i 2 qQ 0f
IA N = 459 1 11 N|2°¢ 2 Z ® 01
IA N - 9 1 Bl N|[8B'2 2 2 6
A N o L9 M 02 N|S°2 2 2 8
AN - L'9°g M SZ N| b2 2 2 L
IA N = v B 6F N[ 1°1 Z 2 P 9
1A N - 9°‘F B 98 N[ 2°1 Z z ° 9
IA N = 9 K E2 N[ 8 Z 2 q 9
IA N = 9 M9 N|I'¥ 2 Z e 9
IA N - L9 18 N|6°2 Z Z S
A N - L'9 M G2 N| L'2 Z Z ¥
IA N = 9'p 2 L0 N L1 2 Z £
d [s] I 9°¢ A LI N | 6°1 2 I 4
ki ® KN [ ke M TL N|SG'§ 2 I P 1 - |
d ® KN I 9°¢ M S2 N|Vv2 2 [ o 1 _
A ® N [ 9°¢ M EL N| 9°¥ 2 I q 1
4 ® N I 9‘g M9z Nl €2 ? [ B | I B X
) [} Y4 3¢ e g L [l Y (uy) R 3 JF W | MW R R THY S/ B0z / LR




AN mid G 1L N[V Z ? ¥
T 9°¢ 19 N|z'e 2 2|9 ¢
N R 102 N| €2 Z 7 |® ¢
A N TR 1 L1 N| L2 Z Z z
A N 1'% M 26 N | v'E Z Z I v
A N 155 % 10 N|6 1 z Z 91
A N 9°g L6 N|6 Z Z 51
A N g K EE N| 02 [ 2 vl
A N g M 8L N |12 I 2 £l
AN 90 A ST N[9°1 I Z 21
A N L'g L6 N|8'1I 1 3 i1
N 175°8"F K Sh N | EE Z Z 01
N g K12 N| v 2 Z Z 6
N £ 1 vy N| G 1 z 1 8
I N 1% K9 N|8'E z 2 L
A N WAL 126 N|8'2 z Z 9
A N Tl M SE N |81 Z 2 g
A N 9°g M8 N|lt'e I 2 Py
A N g W9z NI G2 [ 2 o ¥
A N 9°g N Ol N|]9'¢ 21 2 19 ¥
AN 9°g A 22 N| 6°0 Z z | ¥
A N 9°¢ Ay N| L2 I z £
A N LG 1 by N| L°¢ z Z 2
T 148 1 49 N|E°2 z 2 [ £ _
=
A N 9°g K L1 N|O0°9 Z Z L2 ¢
A N G LN R [ Z 92
N 1°9°% 180 N| LV z Z 5z
A N L7078%% I8 N L' 2 z be
A N 9°¢ K ST N[ ¥ ] Z q ¢tz
A N 9°¢ kS N|v-e z 7 |® ¢z
A N Ly N LE N|O°T Z z q zz2
A N L9y XLl N ey z Z B 27
A N L°9°¢ M 8L N|O°¢C Z 2 12
A N L9°6 96 N|¢c'¢ 2 ? 0?2
A N L°¢ W 9E N |62 2 2 61
AN L'y M 22 N| 90 Z A q 81
AN L9y HSI N|2'¢ Z Z e gl
AN 1'% K 29 N|9°2 Z 2 L1
IA N L's 1 ¢ N|[P-2 Z ? 91
A N LG M 9P N | €71 Z-1 Z q g1
A N 9 MLz N| 12 I Z IR
A N 3 1 62 N | ¥ 1 Z z a vl
A N 1% 16v N| 02 7 2 Byl
A N G 3 bl N|6°0 Z 2 5 g1
I N g N9 N|E'2 B z q el
A N g W92 N| b2 Z 2 e gl
A N g KL IE N|8°0 z 2 qa_zl
N g L ST N0 z 2 ® 21 z Y X
% W ¥ % Wk Gl a | (uX) 23 | BE W | W & & RIFA-GHLS/1 WM Lo/ 1M




- mid - g 1 2h N |62 z ) I REL - £1
(i o i 9°¢ W LE N | L2 2 I i 9

- AN = 1°9°¢ 108 N|2¢ 2 2 £

= 1A N - I=¢ W62 N |0 b P 2 2

- N = 178°% Mol N| 9 ¢ 2 2 [ g

- A N - 9°¢ 4 vI N[ 1€ 2 z z1

- AN mid = i'e 8L N|O'9 2 P il

- AN mid - 9°g WEel N|O'2 2 2 01

- AN IId - 1%97% W v N |62 2 2 6

- WN mid - L9°g 109 N|O'V 2 z 8

- WN mid g 597§ 1 bl N| 12 I z L

- A N - 9°g L Wil ¢ z z 9

- N - 178 120 N|1°¢ 2 2 g B X
% W W | WX WM | ¥mWm [ B & [ (uy) R | WEB G R AACL-NH S/ WM o0z/1 B

_25._




IA N — L9°g 1 00 N|1°6 Z 2 p
IAN IId 9 9'g 11 N|FP'¥ 2-1 2 £
mid - L' T 11 N| 62 Z Z 2
IA N = L'9°'g 1¢ N|2Z2°2 Z Z I 4
mid - 9°g 1 66 N | 2'¥ ? Z L1
mid = L'9'§ W91 N |G ¢ 2 Z 91
mrd = LS 1 99 N| 6'¥ 2 Z GI
mid - 9°¢ M6 N|Z'E 2 2 Pl
mid — L.*p 1 L6 Nlg"1 2 7 q g1
mid = L9'G O 2 2 B £l
mid - L6 1L N|[8°¢ Z 2 21
mrid - Ls 1 1L N[9°2 Z 2 11
A N - L°9°¢ M SL N[O"2Z Z 2 01
IAN m4g 9 9°¢ M8 N[9"L Z-1 2 q 6
In N I g 9 LS K 81 N[ L2 Z-1 Z e §
IAN mid - 1§ 1 88 N|[6°2 Z 2 8
mid 9 LG 1 82 N[ 1°¢ Z-1 Z L
mid — 1'¢ 1 1L N[¢g°¢ 2 Z g
nid 9 9°g ¢ N[s-¢g [ 2 [
g AN — 9y 1€ N[8'2 2 Z b
mea mid 9 9°'g MG N|lO°8 i Z o ¢
mea mid 9 9 M ST N[990 [ Z qQ ¢
mea mid 9 9°g KBS N|[9'L [ 2 e ¢
mid - L'9°G hE NIV ¥ Z Z @ 2
mid - 9 4 61 N|[8°1 Z ? P 2
mrd - L‘9'g M PLN|[EE Z Z 2 2
mid — L8 M0t N[zZ"2 Z-1 ? q 2
mid - L9 MSI N[lz'2 [ Z e 2
mid 9 g‘c i v Nlo°2 [ Z q 1
nid 9 L'G 1 €1 N[ 6°2 7-1 Z e 1
mid - L°g 1 68 N | L'2 Z 2 01
mid 9 9°'g 1 96 N|¥v°¢ 2-1 2 q 6
nmid - L9 4 0F N| €72 2 2 e §
mid - 1°8°¢ M E9 N[ S'F 2 2 8
nmid - LS 1 0L N[ S°¢s 2 Z L i
mid - g 1 42 N[ #°1 Z 2 q 9
mid - LS 1 Ly N[ G 2 2 Z ® 9
IA N - 9'¢c M F NI B'C 2 A G
mid - LS M2 N[L'Z Z Z b
mid - L°9°'¢ 2 1e N|[°¢ Z Z £
A N - LS 1 69 N|8°2 Z Z 2
A N - L°g 1 29 N|6°2 Z Z [ 01 -9
mid - 9 M FL N|6"I Z Z q 2
mrd = DT M 92 N | 9°1 [4 [/ € i .
IA N - £ M ES N[ 60 7 [ i g
o] - £ M 9g N[ E"I Z [ I L s ¥
% ) 7] i Y83 W e ¥ oM WM ek [i1] B ((wy 2 3 o W 1 WAACLZE S/ B T 02/ 1 BTG

_26_




A N 9 9'g M 6S N|F'E I Z Pl
In N 9 9°g A 96 N|E"¢E [ Z €1
IA N - G W SL N[oO'T 2 ? qQ 2zl
IA N - G M P9 N[ ET 2 2 ® 71
IA N - g M S N|L'T Z 2 q 11
A N - g R o Pl 2 2 B 1
WN mid - LS 1¢ N|1°¢ 2 Z 01
mid - L'¥ NSk N|b'E 2 Z 6
AN mid - L'y 1 8¢ N | 1°¢E Z Z qQ 8
IA N - R 1 6F Nl o"2 Z z ® 8
IA N - [ 1L N|o°z Z Z q U
A N - L'S HS N9 Z 2 e )
WN Id = 9‘g 1 67 N[ 671 2 Z q 9
IWN mIid - 158 1 06 N[ g2 Z z B 9
mid 9 L'9 1 92 N[ G°¢ I 2 G
mid 9 L‘9°¢ 1 2 N[8'¢ Z2-1 Z b
mid - L'9°¢ HEY N|[8'2 2 Z £
mid - LG 1 19 N[ 0°¢ Z Z 2
mid - LY 1 86 N[ G ¥ Z 2 I V1
mv mid 9 L'S M2 NJO"2 [ 2 81
mid - 9°g 1 €I N[ €e-2 Z Z L1
IWN mIid 9 L°9°¢ 1 0L N|[S'€ z-1 Z 91
mid - L's 4 0L N[ 2°¥ 2 2 61
mid - L°9°¢ 1 2v N|6°E 2 z q bl
mid - L9 1 62 N[ LT 2 Z B p] e
A N - g 11 N[E'T 2 2 q £l e
AN Hmid - LF9°¢ M IL N[S ¢ Z z B gl
IA N - L°g M 0Z N| 92 Z 2 A
mid - 9°g 1 €2 N| G 2 Z 2 11
IWN IId - LE0's M 8I N|E°¢ Z Z 01
nmid - LG M99 N[G 2 2 Z 6
mid - 9°¢ 4 L8 N[ 9z z Z 8
mid 9 L'y WL N DT 2-1 / P L
nmid 9 Ly 11 N2 i F )
mid 9 LG AT N 9T z2-1 2 q .
nmid - RS 12 N|FP'¢E Z 2 e
2d mid - 19 M9 N[6°2 Z 2 q 9
zd mIid - L°9°% W lz N|S'¢E z 2 ® 9
AN Imzd - L'9 W60 NI G ¢ Z Z G
nmid - L'9°G 1 €v N | 9°E 2 2 b
nmid - L‘9°‘g hWE N[O'Z 2 Z 3
mrd - L' M 8S N |2¥ z Z 2
mid - L‘9°¢ W9k N[ E£°2 ? Z i £ 1 - 6
mweg mid - LEg 12 N|p'e 2 ] 6
mid - 9°g M oLZ N[ 82 z 2 8
mea med — L‘9'g 1 69 N|€°¢ Z Z L
mea mid — LG 4 66 N|¢E°¢€ Z 2 g
nmid — §g'g 10 NIlv ¢ 2 2 G z 1 #e T
P 7] i B T EEEEY ] (uy) 237 | FE W | W & 16 RAAL0[L6/1 WML/ T




=

===

o3

s o [ o
|t i |
— | | — —
[t e
ERIESIENEN

86 [ | 1K | K
IR
Rt | B
Emm:‘

— | — | —

ceece e
(o]

it}

i}

il

1

U=Rh il =R el LT=0 Ll Lae
w

— | —
=EEE=E====
— w00 | O =00 =
e e = (0 D
Lo Blan BTN BEaN BTN B B o]
O |ed et e o [

o
— e O |00 = WD

1

uy

1

El=

i}

11

il

il

]

i}

i}

1}

-

w2 | |u U3 o =

Ui}

|2
o
o3

1

T |t | = £

il

1

I

<<l |« |<| |« |zl=

1

—

Ui}

fi=R Li=RitRit ]

1

|0
s
©

1

w
It~ |~ o | = o O | oo [t | oo | o3 fo u

1

il

Ll Lyl i==]

i

1l

1l

edii=]
[ B RN TN R o RIS R TR ] [oah Rl RIS N RIS AR R I R A RIS Ao B (o ) A

m

)|

iMoo —w|n oo || |us oo |w e oo =

il

[Te]

i}

clol o e|ldLolo
(3]
Lt

il

111

Pelite]

1

o o |wlo o imo|—

1l

-

1

i

= 03007 0[O0 v | e e s [ | B [ e e e | [0 OO | [ 63— [T (O[O

w2 (u

T
1

!NNNNNNNNN

lolwlol-jw

|
.|
[
I
—

~|—l—oim ol o= o]
w|—lmir|o|wn et —

| -

e

e e R R e R e R e e e L b e R b e e L e R e e R e R e

U=R =R =RitR T ] (TR iTe]

o0 |t =
0 |t~ ju2

oo
=
=3

03|00 0 iod e e e

e o | | e o | [ e e e o e e e e e e [ e e i e e e e | e e e e e i e e [ | e

e e i o e e e e T T B B e g e e el e e e N Y e

o

@ o= [0 b= 1= b= | 2= o [ = e o= | 0= 1 o= o= | o= |1 | 2= [0 |15 [eo |1 i o [ o= [ |13 | o= | 60 o= o= {1 | b= €0 | o= [ b= o= [ b= f o= 2= | o= [
zlzlzlzlzzlzmzlmmmlm iz ==z x|z = === === ==
NN—!NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN-NNNNNNNNNNNNNNNNN

T

= 5

f‘c:osmlw 0= e e e f—

E
MHNNNNNNNNN

E}!‘mmmwm
=

R 1= s
b

F

2 | e e

4
=S

|

f# RALLLZ0

gs/l

Zoz/1 B 1)

_28_




- mid = G hS N|E"I 2 2 € E2

- mid = L'g M 9E N | L2 2 2 22

- mid 9 9°g 11 N| 9% 1 2 12

- mid - L's B E9 N 1°2 Z 2 02

- mid g 9°¢ M 8L N|L'E 2-1 2 61

- mid - LS A 81 N|O'F 2 ? 81

— mid - L9°'¢ 1 11 N[ 29 2 2 L1

- IWN II1d - [ 1 01 N|8°%F 2 2 91

- mid — 9‘g 4 01 N|O'6 2 Z Gl

— IWN 1 d — L'C‘y 1 8% N1 0¥ I 2 bl

- mid - L'9°¢ 12 N|G'1 2 2 g1

= mid = 9‘sg B2 N|O'2Z 2 2 21

- | mid - LG 4 61 N | 271 Z Z 11

= mid 9 9'¢'yp M8 N[G°9 Z2-1 2 01

— mid 9 [} Mzl N| ¥ 2 Z-1 Z 6

- mid - RS M 6L N| G2 2 Z 8

- mid - 9°¢g 1p N|[G'2 Z 2 qQ .

= mid = 1 LS 1 vl N 12 2 2 e )

— mid - L‘9'g B 2b N|L'E 2 Z 9

— mid 9 L%a%¢ B9 NlO'F I 2 G

- mid 9 L'G A 9 N[ S I 2 P

- mrid - L‘9'¢g 1 €L N|Vv'e 2 Z g

- mid - 9°¢ 1 81 N|z2°¢ Z 2 z

— myvy mid - 159 W L9 N[ 62 Z 2 1 9 1
— my mid - L‘9°¢g 1 L9 N| L€ 2 Z L2 2k
& v = 17978 3 9L N[OV ¢ 2 92 e
= mv mid — L‘9°§ W 6L N|B6'E Z 2 62

- mid — T 1 Lb N[ E"2 2 2 q vz

- mid - ) 1 99 Nl 172 2 Z ® §2

— mid - 9°¢ M 91 N[ 62 Z Z £2

— mid - L‘9°¢ M6 N|B6'E Z 2 22

- mid - G B e N|ET 2 Z 12

- mid - LG 1 68 N | L"2 2 Z 02

- mid 9 9°¢ K 22 N| V'€ I 2 61

— mid - 9°¢ 16 N|9°2 2 Z 81

- mid - 9‘¢ T2 Kl Ee Z Z L1

- mid - L'¢ W 26 N|8°2 7 2 91

- mid - 9°¢ M LT N|B8°¢E 2 2 Gl

= mv miud - L°9°¢g 9 6¢ N|oO"S Z Z A

- m v = LS 1 ¥V N | 1°2 2 2 q ¥l

- mv mid - LG 1 9¢ N | L2 2 2 B pl

- my mid 9 L9 1 61 N|[9°2 1 Z gl

- myv - L'9°¢ M 82 N[ G'¢E Z 7 21

- m v - 5 1 GE N | 9'2 [ Z [

- mv mid — 9°¢ M IE N[ 82 [/ 2 01

— mv mid - 9°¢ T vz N EE 2 2 6

— mv mid - L9 1 bL N| 92 Z Z 8

- mv mid - L' M SY N|6°2 Z ? L
o 0 e [ o] I 9°¢ hne NIPD'2 2 1 9 S 1 @ I

) 1] i} YB3 e ¥ oW W Ik [l EH (uy) 3 Hl e W 1% & & Wyrvd-plbcs/1 WML 0Z/TIE T




mid - La A E9 N|O9°I 2 Z £6
mid 9 LSy 1 69 N|¥v-¢e Z-1 2 25
Mmv mid - L9 W bL N|PF 2 Z 16
mid - T W1l N|6"2 2 Z 0§
mid — 9°‘¢ H S N|lOF 2 Z P 6¥
mrid — 9°g 19 NJ|G°1 Z 2 B 6F
mid 9 L I N9 I Z o gy
mv mrid 9 L'¢ MS N|G6'E Z-1 2 q 8%
mn v - G 16 N|6°1 7 2 e 8y
mid - 9°¢ MG N|E'¢E Z 2 Ly
mid - g 11 Nlv'I Z 2 o 9%
mid - [ M6 N|2°2 Z 2 qQ 9%
mrid - g 1L N|E'2 2-1 2 ® 9%
mid 9 L'9‘¢ 3 el N|[¥°2 [ 2 St
mid 9 g°¢g M6 N|l9g-¢ 2-1 A (a4
mv mid 9 L'a‘g Wzl N| P 21 2-1 Z £F |
mrid - 6y N 68 N | 6°1 2 Z ¥ £
mid - = Aor N[22 2 Z q I¥ !
[ d -~ L's hS NI|[6'2 2 Z B [§
I d - L'g M SEL N|[p'E Z ? 0¥
1 d - L9 109 Nl¢€£-2 ? 7 6¢
1d - 9°g A 81 N|6°2 Z Z q 8¢
[ d — g Aol NJloO"T Z Z e g¢
v 1 d — L'9'¢ 1 26 N| §°¢€ Z ? LE =
m v 1d 9 9°'¢g 12 N|9°2 I 2 9¢
n g 1d 9 1 L8y A 91 N|O"2 I ? q ¢¢
1d 9 L9 M 82 N|1'2 I 2 € Gg
meg mid - L'9°g M LD Nl 89 2 Z Ve
g v 9 9°‘¢ Wy N|Oo'g [ 2z £g
mid - L‘G ML NI L'E 2 4 Z€
mid — L'S 1 12 Nlo"2 2 Z I g
mid - LG s N|z2'¢g Z Z 0€ .
mid - 9y A LS N[2°¢ 2 Z 62
mid = LG 9 20 N|1°¢ Z Z q 82
mid - L' A EL N[ 6" I Z B 87
nmid - L58'E A 81 N|2°F 2 2 L2
mid - L9 A El N| 62 Z Z 92 N
mid — L850 hME N|E“Z Z 2 q 62
mid — LS A €2 N[ 81 Z Z B G7
mid = LG M 82 N[ 91 Z [/ b2
mid - G M A1 NI6"2 2 2 q €2 9 1 € |
i 17 i YB3 W e ¥ W W ek | (wy) 3 B hig O | WALl s/ 1 B THE 02 /1 BT !




IA N

[T=]

66 N

mid

¢l N

i d

bS N

=

22 N

=¥

=== b= | =

H=R il =RLI=4 =] 1=]

ue (uD

= == ==

SI1 N

=l el L 3]

D {0 | (0

(SR RN R [N HEan ]

[ RE BTN BN Rlan ]

a ¥

8L N

=)
b=
w
-

€L N

-

€9 N

¢ N

62 N

zlzizlzl=T

0S5 N

=

EEFEFEF

=

uweuo

LV N

6E N

92 N

-
DD D D D | U |u
-

=H={=

oo
o

=

EEEEE
ZzzZzz =

=

|

""_"'i""_“_"""'"
| | e | e | e

-

LS SRS RN RIS AR B N o R T RIS RN B (o Blab R i)

S

-
WU D

(]
1

I

oo

w
-

=

us

— (e

I

=

I

111

)

—~ e i~

i

e | St [ o [ | S

IR R

i o o e e 0

|

il

— O3 e s [ = (202 |0 02 [0 |2 | = |03 [ = | 00 [+ |00 | O 03 o =0 | 103

@O OT O«

-
-

|

I

e

Frg By | [P | e [P o | o | P

=

=|&
B

11

= 0= w0 [t o b= |1 [ o= 1o o= i 1o o= oo o= fem o [ e o | B o e 0 1 e | B o 2

= | u
us

=== mnxx|xx|w=Ew =2 |0 e e

P e R I (=l e e e e = ol e el = A1 L e NS =1 =R B = E =R el (=]

I G I G I GG GG GRS R R RIS BN AN RIS ] S R S R RS R R Ean R Ean RIS E Lol (o B Lo R A

ol

=
Jaa]

|

-

=
m

mn )

[FRli=R V=R1%=] [I=] L=} |¥e]
-

|
|

-

—

oo

-

zlzlzlzlzlzzlzlzzlzzlz |2zZzzzzlzizzzz2 2 2Z202Z

oiesizizzeeEsEEE FEEEEFEFEFEEEFEFFR

@0 o= o= o= |r= 1o |o= o= o o~ |~ = | =

[E-R T i =] TR ol
w2

=|=|==|=|==

e oo ed (e (o) [ e e e e o

et L el R Rl LR R LI=0 g (= = L= 7]

1

il KR

.*.n

L)

o

=

B X e e

ol 03

Ea:m::a:::;::ma:mmmm

e e S ea e e o0 e oo (D U [ e |

o Rl Tt R - =R [ R R =R B ol L= =R arl bl o B o)

R

i

i
] o foa | oo oo o e [ e e few [ea e fea

N

£ WAALLZ

ge/1

B 1

Qoz/1

_31_.




-

wy

.

-

u | jun o
==

d 87

e
et f—

== | e =

o3

D
ZZmimEm=EmEm==
(=0 H=R1-r} "Rl Rl R =0 ]
— = e e e e
Ll Rend Lo ML= RIS RIS R )
Lol Rl L B B RIS RE Ao
— | | D e

el el e

i1 8 7

19/

|
=2 FEEFEFFEFE
= A Ar-Ar-Ar-A v-4 V4P
|
== o= | o | o~ |~

—
L=}
ue
o
[+
[=]
—
=
(2N ]
.
-
—
—
—
r~

_32_

== i

WO D D U | uD
wuw

.

[ Rard e Rl e =0 o L= =]
|t [t |t | | |

O = |0 |0 | = | e (D =

o0

I

NNN-—-N-—-]-—-—--—--—--—-—-—.

O P PP [ e e e e |
|

=

W |ue = u U |u ju
[Te]

o |0

l
EiEEEEFEEFE
ZZ|ZZ|Z|Z|Z |2

I

|
= |t= = 13 o o o= o= |0 = |13 o= | = | e | 1= o= |2 o e e o
oy [ | (a3 { e a2 {3 a3 e |2 [ |3 (3= |2 o [ 30 a3 e 1 a3
1 w
| -
zzzz!zzzzzzzzzzzzzzzzz
b inlojv|m —|—=|~|(m|m|o|nin|c)e v oo |oje
o~
]
tec]
2o e [0 |0 |ea oo o | o [ea e [oa | oa foa [oa |oa [oa oo |oe o e

e bl Lar Bl A =R 1= h -l far Rl e
3|0 |03 e (eI o3 [0 |0 | |
Ll L Rar T he sl ho ol LE=R i =Rl {= =R =i =10 [ =]

= w3 u

=™
|

i
lnim

|
SFE

O |09 [0 |2
Wt~ |

= AN I

o

£ i KL

B

<= | —
AP
|
I [ [
2]
w |

=]

.{‘){

gn‘-—

)

=

"

-E-‘i’"‘m

i

=

s e = =
e 1
[= =]

= ===

=
T
=
i (=2 Rl b = Ll
B or == 8 sl i
{ﬁKNNNN

) =3

il
=
-3
&

f BALCLTOELS/T B THEO0Z/ T T




= mo urid - L9'g 1 16 N|E'€E 2 2 2
- nmid 8 9°¢g 19 N|Pv'E I 2 I S
= Y = L8 K18 N[¢E"2 2 ? 6
= Iy = L'S 20 N[ 1°¢ 2 ? 8
- A ¥ = 9°'¢g 18 N|P'S 2 ? L
= Wy mrd = L9°¢ MET N[ B4 2-1 4 9
= umrd = LS 1 66 N[ E"F 2 4 g
- A ¥ - L'9°g 3 el N[6"6 2 2 b
= e mrd = 9°'¢ 18 N[G"6 4 2 £
~ Iwea mid - L'y 11 N|2'¢ Z 2 2
= g mid = 9 M EL N|2°¢ 2 2 [ 4
= mid - g MS NP2 2 2 12
- mid = L S M IF N|O"F Z 2 02
= mid = L'9°g‘y M6k N| V-6 2 2 61
= AN IiTd - L'g 1 9 N| 6°¢€ ? ? 81
= mrd - L 1 29 N[ St 2 Z qQ L1
= nmid - L 4 6L N | b€ 2 2 e )1
= mid 8 LS MLE N2 € [ 2 91
= mid - LS M SE N|L'E [ 2 61
= mid = L‘9'g ML N|z2'¢E 2 z bl
- mid - L°9°¢ M 9C N| ¥ € 2 2 El
= mrid 8 LS ¥ M LI N[ 2°8 I 2 qQ 21
= mrd 8 9°'¢ M2 N|8°2 ! 4 A ER
m mid - 9°'¢ M ET N|8F Z 2 Il G2
= mid = 9 W R T {4 2 q 01
= mid - 9°¢ K22z N| L2 Z 2 e 0]
= mid = L'9°¢ 11 N|6°2 4 ? 6
= mid = L'9°¢ M BT N|G"€ 2 2 q 8
= mid - 9°g M6 N| LT 2 2 e 8 )
= 1rd = LS M EE N|2Z°CE 2 3 L
— [ d = v 12 N|2°9 Z Z 9
= I d 8 9y KZ N|8 | Z S
i I d = L9°¢ 1 b9 N | 8°F 2 (4 b
- [ d = | LG 10 N|8°F 2 4 £
— 1d = L'9°¢ M 8F N|V¥-2 2 ? 4
= 1 d - LG MLy N DT 2 2 qQ 1
- 1d = g K 9€ N[ 6°1 (4 2 A €
= = L'9°¢ 1 29 N|2°§ [ 2 [
= = 96y A Ly N[O0°9 Z 2 %
= — LS MS N|I°¥ 2 2 ?

. = g — LY 1 9L N | 9°2 ? 2 I z
- d - LS 4 98 N|6°¢€ 3 2 v
= 1A N g = L's 1 88 N|O°¢ 4 (4 £
£ A N £ E L's M9 N|E“S 2 Z q 2
- Wy 19 - L'9 M 9T N | 8T 2 2 B 2
= Wy 4 = LS N 2b N| 1€ 2 2 [ 1 B9

& [ B il ¥ W DY WO Wk | ORI (wy) R | BEP | W & & BALZ0LS/T BTHEL0Z/TE T




e~
u

-

=
-

uDu

=|=

-

el

et
o)
e

o

-

Lar]

-
O | =

O |— e lo|ic

—_—

[

S
ZiZ|Z|=

salfssfian}faa]sa]fas]

M~ 0o |w|w (v |wio |-
wiue

el
=== == mim=
[=rR1T]

— e
ZEEZEEEE=E=

mm

n,

FFEFEE EFEEEEEE

nZ|[Z [z |z Z

b= = = = | = =
uz

o |wv|w |
=== ===

-

=5

=

|-
[T=Ts]

Z|zlzlim

-

B |

-

-

EFERIE

B e oy )
“lolo|z o

o e =T L= S [
e |wniwlwln|o|o|o
=== == |=|=|=

Ay

!

[Py (=%

-

U WO jud (U

-

(Y=t ]

258 (=T ]

=zz|lzl=zlziz|=|=|=|=

@7 T e T T =
= |0~ | b= b= 0= | 0= | | D~ [ D= |~ | b~

W uD u

=

m
=

-

EaY | a2 (a3

=3

= in|m|os
=i e =
===

23

&=

Tio|m|mim

=

2 B
2 Z 2
2 Z i
'2 Z Z g
0°2 2 I q ¥
6°2 2 I B
8°¢ Z 2 £
8'2 2 Z P 2
[ ? Z 2 7
0¥ Z Z q 2
6°¢ Z Z B 2
9°9 2 Z [
' ¢ I Z 9
9°'¢ I Z G
270 Z z [

9°2 Z 2 £ =
62 Z 2 z
[ 2 2 1
Ve i Z 6
62 I 2 8
9°2 2 Z .
| §°¢ Z 2 9
1°¢ Z Z G
J0°¢€ 2 Z b
[ Z Z £
£°¢ 2 Z Z
152 2 Z i
| £°€ {4 2 6
g1 2 Z q 8
£°2 2 2 e g

§°¢ 3 Z L )
£°2 2 2 9
17¢ 2 2 G

£°9 2 2 ¥ )
61 2 2 q ¢
| 6°¢ Z 2 e ¢
€' b 2 z 2
6°¢ Z 2 i
Z 2 1
Z Z 9
Z z G

Z Z b )
2 Z £

il ¥ W g WALLLT

Loz/1H T

_34_




121

— oo

LA

M S

u>

h E2

-
—

o3| (e e (e
-
o

LA

oo el

my mft

=
w

my 1mi

=3
[
=

=

my Mmi

o3

w3 jue (w | |un jus ju

v

—

s [a Py s Py [a Wy {a By [ B} aRR ol {amy [ o]
|

=|F= ==
hoall e =g (o]
D s e | e

N €72

w

=
(3]
-
(= =]

—
o3
-

=

m
s
v
o

oo U

—

(3]

©|o
o
o3

sl mmmmlmEmEmEmEm=E= ==
hall L= =l
o wlinin|—lojas|oinim o e ;m oo mic

.—..—1-—1—-|-—--—‘mmm-—-.—1i
O | Pl | P | P | P P
I |

|
== | |w|w|w|r~|r~|wv|w |n|w |~ |t~ ||~ |w === -
us

I=|=|=

mid

— e = U e Y | —

gla|e
oo

sEEEEFEE

T

oo it= (00 ||| O ||t~ |— Nl m O

o«

uy

Pt | Py
o oo

=

=

p—1}
—

=
=

aFyja¥y [ah
|
u"au;unu:

b=

=

=

=4 = e - e = e = e A
|

oo
o

i
i

wixixlxxlzlxl=zlzn==n= === === R

I 1

= o3 [ e e (e o | 0 | | | |03

oo o t= o= |1 1o o= o | b= |r= [0 | o= 0= | o | == o0 | — |e3 | — |co |

1

u
o
I

— e e oD e | [0 | e | =

1

1

I 1

uD

11

]
I

11}

= |wica|—
ololc 0|0

md i

o W U (U | D U U D WD U [ | LD

mea 1l

uz

it

i

oo oa oo lealeaeafea oo |oa oo |ea|eajeafea [ca oo fod oo oo jea [ea e jea |od jea ea fea e e (09 e | o0 jod [ed e e o3 e | 03 | 69| 63
0
=)
—_

Ol o o o o | e o A P P | A

| |
I:"—\.DI.“'-cﬂhbhhmhbmm@wmmb—ht—tﬂmwmwm
olojo|n|ohn|mie=|~|n|o|(m|o|je|—w me|loc e
P e P T e S A A A S e e P e S e e e
oo o= | e | 1 | 1o [ fea o [ | (o e | [ = [ [ = [ ea (o oo e o | g e
— oo | = || |w|w |~ |

a3 {0ad |3 03 (23 (003 |2 el |3 3=
= oo | |on |00 |w {ea -
SRS TSRS BTSSR TN ] [

Larllarl

my mi

w
-

€ 1

=]
=
P~
-
=

I g TN 2 2 1 z 1 ¥ %

ﬁ.‘vﬂ

- q
L] 7} it W3¢ e D2 WoEs YWk | [ (uwy) R3F | FEW | W & & B0/ WML oz/T W




IA N - L'S 1 0F N |92 2 2 £2
WN mmid 8 9°¢ h e Nl€E"€ 2-1 2 22
mid — ‘g 1 0 N|2°F Z 2 i
mid - 96y 1 L9 N[ 81 2 7 02
IAWN mId — L's'y 1 v8 N | 8'2 2 2 61
mid - 9°¢ 1 6¢ N | € Z 2 q 81
mid = L8 1 6p N| E"2 2 3 e 81
mv mid - LG 1 06 N|[€E'¢ ? 7 L1
mv mid 8 LS 1 69 N | 8°¢ [ 2 91
my uid 8 9°¢ 1 £ Nl2°9 2-1 2 Sl
mid — 9 M 22 N|6'2 Z 2 bl
mid - L°9°¢ 1 12 N[ 8'9 Z Z £l
mrid - L9°'¢ 1120 M| 2tE 2 ? 21
mid - g 9 61 N | 4°E [ 2 11
mid = LS 1 2¢ N | 6°F 2 2 01
mid 8 9°G¢ 'y MBS N|G6°2 [ 2 q 8
mid 8 L'¢ W EL N[G"2 I Z e 6
mid - LG M EE N|I'F 2 ? 8
mid - LS KW GI N|O°§ 2 2 L
mid - L'g A EL Nl €L 7 2 9
mid — LS h 22 N|E'¥ 2 2 qQ &
mid - 9°g A GE N[22 2 Z ® G i
mid = LS Mzl N]|b ¢ Z 2 [
WN Il1d 8 §'F M2l N| 89 I 2 £
IWN litd 8 L9 B FE N| PG [ Z 2
A N 8 9 Mol N|¢€E"2 i Z I & 1 &
o
In g - LS MOV N|E°E B Z Z QI
A g - 9°¢ M2 N|O9'E Z 2 q vl
In dg - L'9 MLl Nl2'2 Z 2 B ¥l
A g - L‘9'S 9 01 N[ E"V 2 2 £ 1
In g g8 | & L ONLBI I Z 2 71
IWN Ind 8 9y M ET N[B"€E I Z P ozl
IWN Ihd 8 9°F 1 p N|8°8 l 2 o 71
I g 8 g A EL N| 670D [ Z q zl
I d 8 9 ¢ N[Fb-¢E I Z LA
A g 8 L‘9'¢g 1¢ N|lb-2 [ Z 11
IWN A d 8 g M E NI|F I 2 0l
A N [ [ K 8L N | b"1 [ 2 o 6
AN IAd 8 9y novy NI G [ 2 q 6
AN Ihd - 9y M0Z N|S"2 2 Z e 6
A N = L9 199 N[9°€ Z Z q 8
I d - L'g 1 66 N | 6'2 Z Z e 3 S
IA N — L‘9'¢ 1 L2 N|9°6 Z [/ L
1A N = 9‘g 9 62 N[ 1°¢ 2 2 9
IAN N - L's AP N|B8°2 2 2 g
mird g 8 G ML N[ I Z ¥
mid Ihd - | L°9°¢ M G2 N|8'FE Z Z £
nmid wd - L's 1 11 N|8°¢ Z [/ Z
A d = L's MW SI Nl2'¢ 2 2 I Pl 2%
& ) i} Y O g ¥R Wk |Gl (uy) 23 I E W i3 & |5 Bisdaznlels/ W02/ T L)




= mid - L S M PSS N|2°1 [ 2 q o0¢
= mrd = g K O0F N| BT 2 2 e 0¢
= mid = g M9 Nfz°2 2 4 62
= mid = 9'¢ Mol N[L°€E 2 4 82
- mrid - 9 A PP N[8"0 2 Z q L2
= mrid = g M 28 N[G§'2 2 2 B L2
= mv mid 5 L9t M EE N[L"E (4 2 92
= mid = 9 49 NI6'1 2 2 62
= mv mid == S M 9T N|z2Z°2 ? Z Ve
= mv mrid = L9°'¢ 4 v2 N| L9 2 (4 £2
= mid = LEgg 4 06 N | ¥ € ? 2 e
S nird = L'y B 65 N| L € 2 Z q 12
= my mid = L'S M EF N | 9°2 2 Z B 17
= my mrid = 9°¢ 18 N|8°2 2 Z 02
= my mtd = L9°s 1 E1 N | 6 Z 2 61 I
- mv mrd = LS M L9 N |k € 2 2 81
= mid g L'9'¢ 1 11 N|6°¢€ 2ol 2 L1
= v - 9 1 80 N[ 9T 2 4 o 91
= mid = LS K9 NJE 2 H q 91
= mid = LS B 9L N|6§S"2 2 4 ® 91
= mid - L'9'6 Y 1 9 N|[6°8 4 2 61
= mrd 8 9°¢ 1 1 N[6"F 2= 2 vl
= mid = ' W L9 N[6E 3 2 €1
o nmid &= L 188 N[9°¢ 2 2 21
= mid = L' 1L N|I"F Z 2 11
— mid = 9's 1 61 N | L€ o {3 2 01
= nid 8 L'9°¢ MELN|ZF I 2 6
= mrd = L's M8l NI ¥ p 2 2 q 8
= mid = L's M8 N|P2 2 ? B 38
— mid = LS W I N[ T°€E 2 2 L
= mrd i LS M E N|ES 2 z 9
- mid = 9°¢ A8 N|V {4 2 §
= AN H1d 8 9°¢ M LS N|2°¢€ . I ? b
= IWN mrd = L'9°¢ M SPE N|F9 Z 2 B
= WN mtd 8 9°¢ 4 60 N | L E ! F {4
CIr) "3 %4 V] [ £ M1E N|T°2 3 i [ 9 1
= A N = 9°¢ 1 vk NI S 2 2 b2 S 1 &2
& m K il pL WoEk Wk | M X (wy) R3f | FEW | W ¢ (& BAFLLS/T W IIL02/ 1R 1)

‘_3?_




m

Ihn N L'G'y KE N|9'2 €
IA N L'G 1 €1 N | 2% I g
1A N L'S K 6L N TP 2 2 [
A N L'g 1 £y 2 Z 01
A N L'9'¢ M 4 2 2 qQ 6
A N L A 81 Z 2 B §
IAn g I N L'9°¢ 1 8¥% e ? Z 8
A N 96y 18 P ¥ 2 Z L
I g 9‘g 1 9¢ gl 1 2 9
IAn g IA N L'9°¢ h 0¥ 1°6 2 2 G
W N mid LG P 1 19 2° b 2 2 b
IA N L'9°¢ 1 81 N|o9°8 I Z £
IAn N LG M b2 N|8'¢E I Z 2
I H b9t M2k N|8'F 2 Z I
IA N LG ¢ 19 N|G'€ 2 2 4
I 4 G 1 9¢ N|2°2 2 z q ¢
In g 9 1 02 N[9°T 2 2 ® ¢
mid L'9°¢ 1 v NlL'® Z 2 Z
A N LS [ N | 6°¢ Z 2 [
1 d L'S q N|GS'¥ 2 Z Z1
1 d L q N|8°¢ 2 Z Il
1d L'o's 1 N|6"F 2 2 0l
I d L‘9'§ q N[ E"¥ 2 [ 6
N LS 1 N | 1€ Z 2 8
1d L‘9'g q N[ O¥ Z 2 L
1d L‘9°C°p 1 N| G ¢ Z 2 q 9
1 d L'g q NI 2" 2z 2 ® 9
i [ d L9°¢ 1 N T1°6§ 2 Z g
mid LG 1 N|E£"2 2 Z b
mid L‘9°¢ | N|L°E Z Z £
nmid L°g"p el N[ 1°2 2 Z 2
mid L's q N |61 Z 2z [
mid L‘¢ 1 N[E ¥ Z 2 4
mid L6 1 N|9g¢ 4 Z 1
nmid 9'g q N |02 2 2 0l
mid R q N |82 [ Z 6
nmid L's 1 N[T°¢ 2 Z ]
nmid T M9 Nlz'p 2 Z )
mid 9°¢ 1 0L N[ ¥°¥ ? ? qQ 9
mid LGSy 1 N | L°b (A 2 B 9
mid g A N|o0"¢ 2 4 g
miId 9°‘¢ q N |62 2 2 b
mid ] 1 N|[6°2 2 2 £
nmid L9°'c‘yp 1 N |88 2 2 2
mid LGty k| Nl 1 ¥ 2 Z | & ¥
2 m Y G (wy 3l E M £ B {Lf4C

Gog/UR T

_38..




mid Gy 1 N|IL'¢E [ 2 9
mid L°9°¢ M N[ 6P Z 2 q g
mid L'y A N|[L"§ 2 2 B G
mid L'y 1 N | b ¥ 2 2 P
N 1r1d g 1 N|G € 2 Z £
mid L'9°¢ [ N| 6 ¥ 2 Z 2
nmid L'9°'¢ q N | v ¥ 2 2 [ I
IWw N miId L'S 1 N|9'¢€ I 4 q 9
IWn N IId LGy 1 NloO°§ I 2 E 9
mid 9°¢ [ N|E°E 2 2 g
mid L*9°¢g A N[2'¢ Z 2 b
IAn N mId L'¢ A N[Z°F Z 2 £
IA N I d L'G'F 1 N|[O0°§ 2 2 Z
mid LS A N|8°I 2 2 I
mid 9'¢ A N| b 2 Z 2 I 1
mid L¢ 1 N| 62 2 2 9
nmid L 9% 1 Vo9 2 2 4
d 1m1o L‘9'¢ [ R 2 2 b T g w4
s 1 i ¥ % Yk ¢ (wy 3 [ EIEYE Loz/1L

_39_




d A N - 9 N 2e N vt 2 [ A
B A N - 9y W SI N| T2 2 [ |® 2l
B A N - 9 T Z I 5 11
® AN - 9 ALy N|O02 Z S O
B A N - 9 N G2 N | 8¢ Z T [® 11
O - 9 120 N|9°0 2 I[P o1
o - 9 N oI N[GSD 2 I 5 01
® - 9 N 22 N |11 2 [ [q o1
0 - 9 A8 N|L'O 2 [ [® 01
® A N - 9 1 01 N[ 91 I I (a6
® A N = 9 W el N | L2 I I e §
A N - 18 306 N|O¢€ 2 2 8
A N - LS 20 N|6°F Z z L
A N - 9 101 N|9°2 2 2 9
A N - L°9°% K ve N|6°¢€ 2 z g
A N = Ly N 82 N| ST P A
I N - L M2y N| g1 2 2|4 ¥
A N - L9 NI Nl e Z 2= ¥
A N - L°s W 0E N|2°¢E 2 2 g
A N = 9°¢ K 12 B{2°1 Z-1 Z_ |9 2
A N 21 T A9 N|9°2 I 7 |® 2
meE AN = 9°¢ 6L N|9°¥ 2 2 I 4
med - 9°¢ N 12 N| L'V Z 2 £2 ) :
A N 1 1 0% M 0S N|[S'¥ I 2 22 =
A N = LS M v9 N| V2 2 2 12 _
A N - L N9y N|9°2 2 Z 02
med AN 21 9% M 8E N|9°9 2-1 Z 61
mzd AN - 9% 112 N|6'¢ 2 2 81
Mmzd - L'g W2l N|L'¢ 2 7 |q Lt
med - L9 M9z N|I'¢ 2 2 |e LI
A N - L9y 82 N|G'¥ P z 91
mzd AN - L9y 162 N|9°8 2 2 Gl
A N - Lr5%s N G2 N|G°¢ z 2 vl
A N 21 9°% 420 N| L% 7-1 2 el
A N = L9 1 L6 N|[8°¢ 2 2 21
WN_ mzd Z1 g N1z N|[9°2 I 2 1l
T = 9°g 328 N| L% 2 2 01
ned - 15978 K62 N|2°9 Z 219 &
med - LG N2l N|8'E 2 z_|® 6
med = 17§ M 1L N|S2 Z z g
A N - 178 N 2v N|6°§ 2 2 L
A N = LS Mm£2 N|G'¢ 2 2 9
A N = 9°% W9t N|[9°¢ 2 2 g
A N - L'¥ 9L N|¢e'y 2 2 p
A N - e 3 00 N| L€ 2 2 ¢
A N - 9°¢ N 9¢ N |[8°2 Z z__|9 2
A N - 9 MO0t N|2°2 Z z__|e 2
mzd Z1 L°9°¢ h1e N|9°¢ I z I 1 B
% L 17 i ¥E X e P o W | b (wy) R 3 | WX | W & I§ B0 U6/1 BTHLOZ/THRT




= mezd L‘9'¢g h N|6'2 Z Z
= mzd L*G 1 N|]I1°¢ 2 2
= mezd LS 1 N]8"1l 4 [/
- mezd L9 b N|]9"2 I 7
= med L's b N|6°¢ I 2 q
- mzd 9°g A N|€E-z I F B
= mezd G b N|G 2 I 2
— mzd LS 1 N 2°2 Z 2
- mezd L'9 A N|£°2 - 2 q
— mzd LG A N |61 I 2 B
- med G h N L1 I 2 q
— mazd L9 A N|E'¥ I 2 B
- mzd G 1 N|8°¢ Z (4
— mzd L'S A N]E¢ Z 2 q
- med L'¢ h N L' Z 2 B
(m) "7 4@ [s] mzd 9‘¢g 1 N|G 2 2 I
(m) "3 &% 0 med £ 1 N|2°'1 2 i q
(m) "I & & [s] mezd 9°‘¢ 1 N | b 2 Z [ ®
— 6] mezd 6'9 1 N|O0"2 2 1
() "3 k& [¢] mzezd 9'¢g [ NIlE“¢ 2 1
— 5] A N 9°'¢ 1 N | §"1 i i B)
- 0 IA N 9‘¢g | N|oO0°2 I 1 q
(1) & na 6] IA N 9°¢ 1 N| 09 I 1 €
— [¢) g9‘¢ ] N0l 2 1
(I11) 4 &2 [§] 9 1 N|ETT 2 I
(1) "1 mezd §°¢ 1 N|1°¢ Z |
- mid 9 1 N |G 2 2 2
- mid 9 1 [HEE Z 2 q
— mid LG K N|zZ°§ 2 2 B
- 1A mid L'9 A NlE'¢ 2 2
— mid L°S [ N|[2°¢ Z 2 id
- IWN mzd LS 1 N|z2°p 2 2
- ) 9 1 N|8°2 i I
- IWN mid g ] N |81 2 F )
— IWN mid 18 1 N2l 2 2 q
- IWN mid L9 | N|E-2 Z 2 e
bl B M & MR W B WN  mIid 9 ] N|O0'l 2 [ q 6
M@ % MM BB WN mid 9°¢ | N|z2'2 2 1 B 6
~ 9] 9 | N 0°1 2 [ 8
111 IA N 9°¢ 1 N L'¥ 2 2 L
- I N LG [ N1 % 2 7 9
= A N 1Y9 A N|2°¢ 2 2 g
— A N L9 q N|L'2 2 2 s
- IA N 9'¢ A N|O0"¢€ 2 2 £
- 0 9 M N | LD I I q 2
= [¥] £ A N|L°0 I I e 3
= V) 1A N 9‘¢ q N|T1°2 Z I o
= S AN | b E| N| 01 Z I q 1
- [v] IA N bog M Nl p°E Z I e ] £ i 18
s ] i ¥ T 7] (uy i

W

qgoz/1 3

_41_




09
=

211

el

-
u

[s%] (=%

O == = |

aFy[a®y

g1

b= b= b= =2 lu2
[E=20 - ¥R L =]
uo

==|=|= zﬁz

woeicn|o—cd

L B a [ Rl [ B o ]

(3]
I

I NN N =

uD

=|=|=|=|=|=

sEEEEEE B

=

U US| U |0 | WO U (U (D

=

Py A | P

mid

mid

[He]

Lo BB (o Bl Bah B fab R Eal BEN TN BEC R Lot R Ean B (o BE B 1ot ]

o3
I

EFIFFFEFFE

=

a9y [a¥]

mid

mrd

©| 0l a0 d|lo

mid

LD | B U [0 6D |0 [ U2 U 0= 0= |0 [0 [b= (D b= | b= b= |0~ | b= b= |t~ | |t~

Z|mEEEmEIEEEE s

~|o|o i~ |nim|ole|vlmie|in|wio|o|o|ma e el j— v ||«

OO U2 [0 | |09 O [ |03 | |2 [u |02 = [0 |00 =1 |2 e [ea o2 =0 o2 | o fu

O 0 |0 |0 = | [0 [N | =

0303 |00 |03 [0 e ol o o e (e e |ew e fed e e [ed fed jew [edow e ea [ ea

— e e = D D WO W e |~ (o0 o | O

(o]

o3

[ ]

[T=0 [

[
w

===

Lol L==R1 ]

(3R iarlian]

o
I
e

[5 BTN ]

oo

(3]
!

[fe]

(m) ¥

M ) £33 17

1 %2

K T¥

A ES

Zzlz|zzizlzzziz [2ziz) |Z2=Zz2=2zZz2T T 22zzzzz T T T zlzlzizlzzl2]) 22707

o~ 0~ o= | o= | [t o= =

K G1

EEEsEEEE=E=E=

Cril-=Rlad =l e =R [=-J b= =]

U (U2 O [ (D [ D D

030 (03 [0 |0 [0 o e e

O30 O 03 [=— ) |03 o3 (o o

= |eQ e = (U o | b= |00 |C0 o

E| [FIFEFFEFIFFEFRE FIFIF FIFFFEE

=

o

62

o~ e
=)=}

wuw
=

=

o3 e

o3

Ve

i

1%

=

b=l [
el -
g R a]

R H

B

1%

{

8 WAlrLzh

e/l

5]

qozZ/1 71

‘42_




AN Ind = 9°¢ 1 € N | 6°€ 2 2 9
AN IAH = L9'G M 6E N[ I1°F 2 2 5
IA i LS 4 8¢ N|[G"F 2 2 b
IA © = LS 1 18 N[E"P 2 3 £
mWdg AN = L‘9°¢ 1 €2 N | 8°§ Z Z 2
IWdg AN = LS a Lv N |2 L 2 A I Z 1
A d - LSy K2z N|S'¥ Z 4 £ _
I g - L'S K €2 N | ¥'F Z [ Z ac
IA N 21 L9y B 9S N[ L'} Z-1 2 i T 1 i
IA N == 9°¢ B LE NI T'E 2 2 1 0T - 86
A N * L9 3 01 N[8°¢€ 4 4 12
I d = L'9'Sy 9 26 N[9°89 2 2 02
[ d = L9y 1 5L N|8"E 2 (4 61
[ d = L9°y 3 L6 N|€°9 Z z 81
I d - LSy 1 ve N| L2 2 2 qQ Ll
Id = L'9'p 1 b2 N|[8"E 2 4 e 1
1d = L‘9°g K pL NP2 _ 2 4 91
1 d z1 L'8°6 p 1 19 N[E"8 Z=1 2 Gl
1d = LS 4 99 Nle-z 2 Z b1
A N = L'9'g 4 0 N|6°6 2 ? £l
[ d 2y L‘9'p M 02 N|2°E 2 2 A
A N = L'S M2l N|O"Z Z 4 I
IA N = L'9°6 p 1. 26 N|8°¢ 2 2 01
A N I 9°¢ 1 86 N[O0"§ 2 I qQ 6
IA N I 9 1 81 N[ 9°1 (4 I B 6
IA N 21 9°p M6 N|B8'I ? I o 8
IA N 2 9 M 9T N[8B'0 [ | q 8
AN 21 9 A2 N[b-T Z 1 e 8
IA N = L'S A 92 NI E"2 2 2 L 8 i B
if YW MR | MW W ek I (wy) 23F | WEW | W ¢ |&RBI{CLZ0LS/T B Ma0z/1 W




1

M SE

1

M 9F

[I=J1Tx] =]

M 2¥

il

M 88

1

h 28

~lonjun o o

EEE

1]

129

—_

[a¥i{=alloalisa]

—

11l

M €2

o L b L L L S [
w = e

M ¥9

zzzzzfzzz

L Bl =1

o3| = e o b=

[ Blan Bl BT on REoh REn B Ea ot |

(oS BTN BTN RIS RN RN Lo Rl ]

.o
— || | = (i o o=

1

4 ¥

—

—

1 E¥

=|=

[N F (o]

| o o
et | bt ot

3|3

]

E S
1
||

IE|5E |
&S
fanfRug s

Leliarl ]

129

w | =

[ B0 L

(m) "1

+ 44 B

cl e m«i<<ig<|ZE|=

w
-
(e ]

-

m

(]

[ ]

il

=y

[ ]
-

=|=

(%]

[ Rias]

3% ]

@]

1 11

]

WD D =

i}

oo

It}

jeo fus

B

e

|

1]

w

uD | un

|

EEFFEE
@|B|o|m|mim

I

ot | o [ | o frmt et |t et
Pl | P | A | P A | A P |0

as]

0D |~ | |~ |2 [uD |~ 0= |uD
i -

m\ni

Zzzmz=m=mz=z==

W= | = (w2 0D w2 (D (oD

OO |2 |00 |0 | == |03 |0 |0 =

|0 o o eI [ed el ed o | e

[an i RiaS Bl B [ah B I R BEan g (s R ian )

— oo | D |w b= oo |h

Jil}

(o9

w

us

.

el L]

w

w

= uo

[o]Be]

|

w2

— oo |—ea|—

i T S T e e

O P | O [ P | P P | P | Py

T~ | b~ [t |0~ [0~ | O | b= b= | 1=

U=RLi=1T= =Rl )

u

[23 (3= 10e |£e3 | 3= |Fad | Fad |Fxd | £a3 fEa |23
UD [eD [ D= = |09 | = D | | 00

—EEEEEEE=E==

O w3 | oo |on |we = o [t o o

Lar B RAT Rt B [ab R Rlar Bl o Hi-all Do)

LS REaN REaN RSN BTN B BR-R oS BTN RES ] [on ]

03 e e [ed e e e (e e (o e

— e e = o |~ oo (o

(i) -

D (O

=

€4

=

(=]

Lar ]

(o~ ]

—

[=H

i 99

—

169

uD U =

1 &8¢

i 8%

1)

W & w < T
F o

1 29

m )

A

A EN
ala

3 E§

T mmiz |z

t=|e | |1 b =

{1=]

u

4 4i¥

Zzlzi=l=m==i=

.

O | [ e e 02 [

o0 o
— o3 |ea e e =

1

I B

#

4]
s
W

L I

R

¥ Ik

i LA B =T It Ll ol =]

E

R P [ B B e (=)

e

2 H

=4
lmrt"Kl!\-‘lt"\ll.'\)l:\‘ll:\.‘i!:\ﬂ!:\]

E

¥

3 WALKLTN

He/l

A

0Z/1W T

_44_




(L)Y "3 mYy &) A D 1 9 1 6¢ N | b2 2 | qQ vl
(1) " 31y 0 AD I 9 98 N|8'0 2 1 B ¥l
0 20 1 9 36 N 8'2 - [4 = &
[¢) AD | b 1 62 N| 21 Z 1 qQ €1
(VI v 1 9 i ¥b N |80 2 1 |® ¢l
AD 1 g°¢g 1 L0 N L] 2 1 q 21
A D I g | 3 0E N | E°1 2 I ® 21
meg mid = 9°‘g 1 LS N[ E°¥ 2 2 11
mid - L'S 1 61 N|L°¢ 2 Z 01
mid - L 1 L1 Nlg-z Z Z 6
mid - 5 W1e N 171 2 Z q 8
mid AN - L'9 AoV N|2°2 2 2 ® g
—ma [ s L'8 NG NLPE . o - L - B - - )
m g - g hm L N|1°2 Z 2 qQ 9
m d - g K62 N|¥'1 Z Z e 9
meda mid - L'S A 08 N[G'¢ Z Z G
m 4 - 9'¢'y MOl N|9°¢ Z ? b
mid — L'9°¢ 1 8L N| S ¥ ? 2 £
mid - L°S 1 L8 N|1°2 2 2 q 2
mid - 1 L0 Nl 81 Z Z e 2
mid - g 1 12 N[ L0 Z Z qQ 1
mid — L9 T L N|GS'% Z 7 ® z 1
meda mmW - L 1 L0 N| 02 2 Z qQ 01
mea muwW — L'¢ 1 69 N[ 8°1 2 2 ® 01
me mw - L‘9°c’y b 62 N| 69 Z 2 6 o
m g - g K09 N|6°1 2 2 q 8 i
m g - g'g B1s N|G 2 Z ? B 3
mv muW — LS 1 06 N[1'¢ 2 2 L
mv mnW — 9°‘g WPy Nl D'2 2 Z q 9
MW AN - LS A V9 N[ E°G 2 Z ® 9
mv ImnW — L9°¢ 1 02 N|¥b'¢E 2 ? q ¢
my mW — L9 16 N|9'I 2 2 ® 6 ]
m W - L‘9°‘¢ 1 21 N[ L% Z 2 P
W - 9°¢ 1 12 N|[o0'2 Z 2 o ¢
I W — L 1 11 N[s°1 2 2 q ¢
m W — L'S 1 02 N| 22 2 Z ® £
mv 1mwW - 9'g 1 91 N| L€ 2z Z 2
m W - L9°'¢ KLy N|lo"¥ Z 2 I 11
myvy mMW - 9°¢ h 8% N[¥-E Z [ 8
mv mW — 9°¢ 1 11 N|[¢'¥F ? Z L
myv KW - L°9°6‘§ K S¥ N[0S 2 Z 9
m W - L'S 1L N|9°¢ 2 Z 4
myv mwW - L'8 1 86 N | 2°¥ 2 ? b
My W — L9 K1 N|l9'2 Z ? £
m W - LS 1 22 N[6'¥ Z 2 Z
mw - 9°¢ B2 N|SF Z 2 I 01
1 W - L'9'¢ A 9E N1 G"¢ 2 ? 8 6 I T
2 3 [ TR T T " (wy) =% | WM | W & |&H RIS/ @ miaoz/1 41




med = G 1 LS N|6°¢€ / [ g
med - LG A 21 N|G¢E 2 Z b
nmezd — L' A 19 N| G 2 2 [/ £
nmed = L'G 1 v9 N| b2 Z 2 2
- AN Il W - 9°¢ A 92 N | 9% A Z I G 1
(m) Ir f§cH ® N [ 9°¢ W 6F N| 671 2 [ o0 g1
(m) =g HE ® NN [ 9 M2z N2 Z [ q gl
(m) I §) 58 ® AN [ L9°E M SP N| L9 7 [ e g
— AN £1 9°g W EY NlO9-¢e Z Z 21
= A N = L8 14 92 N| 6°2 2 7 11
- mv mmwW — L K2l N[S T 2 2 qQ 0l
my muW = L'9°g K BT N| B'I 2 2 ® 01l
mv ImW - G 1 vz N|8°0 I 2 Z q 6
My ImW — L'9'¢ 19 N|[o'¥ 2 Z e
m W — 9°¢ 1 08 N[ 61 2 2 q 8
1 W - 9°¢ K 8L N[I°G Z 2 e g
m W = 9 M L2 N[ 9T 2 Z q .
m W - 9 1z N|lo'¢g 2 Z e )
AN I W - 9°g hEe NlO9'T 2 2 9
W N 1MW - L°9°¢ 1 L¢e N[ 8°¢ Z 2 g
m W - 9 h PP N[ L2 Z 2 qQ ¥
I W - 9 M ZE N[ P2 2 Z )
m W - L' W ZE N| G'¥% 2 Z £
A N - L'9°¢ b ey N[ €S Z 2 2
m W - L'9°'¢g W29 N[ L°F Z 2 I i V1
m W - G 16 N|G'2 2 Z 91
v 1w - LS 1 66 N[ GS'¢ / Z Gl
m W — 9°g 1 6V N[Oo"¢ Z 2 Pl
T - | LS 1 96 NJO0'¢ Z 2 qQ El
m W - 9°‘g 4 vF N| 9°1 Z Z e £l
v W - L9'¢ 1 6L N[ 2°¥ 2 Z A
W - LS 18 N[I'¥ Z Z ]
AN - G B GE N |8 2 Z g 01
IA N - L‘9'¢ A 29 N| €'9 2 Z 6
IWN mzd - 9°¢ N Lk N|BF z | Z 8
mezd - | s hBZ N |2°% Z 2 qQ L
med - 9 32 N|[¥'¥ Z 2 )
Mnv med - L9'¢ M9c Nl o1t Z Z 9
A N - L9°S B L2 N|[6°2 2 Z G
AN IV = L9°§ 9 9¢ N | E°F 4 2 b
v — L'S A 82 N| L€ Z 2 3
v — L‘9°¢ 1 ES N | 6°E 2 2 2 B
n v - LGy 1 88 N | F°F Z 2 I £ 1
J 38 0 ) I 9 182 N 2°1 2 I Ll
T g o) A D 1 9°¢ 1 2¢ N[8°0 Z I 91
T [v] AD [ 9‘¢g 1 92 N | €°1 2 I q ¢l
R [§] A DY I 9 1 L8 N1 91 2 I B G| Zin Ny
iy 2 jil} Yo O3 Wk Y oMW el £l (wy) R 3 ql e W i3] {0 & WAL LS/ M T o0z/ 13 1)

_46..




= med = g N l2 N| 22 Z Z Gl —
() THmMms A N 1 1"E"h N IT N|O'¥ 2 2 bl T

= mid r L 101 N| L2 Z Z q €1l

= Mezd id p LV WS Nl L'¥ 7 7 e ¢l

= mid = 1°9°% W 2% N|]O'¢€ Z P 21

= lmza mida = 9 L9 N|2v ] 2 2 11

= mid = 1B L0 N|oT z Z q 01

= mid = ) 1 L9 N|£°¢ 2 2 B 01

= e d = 9°C'y 9 16 N | 1'¢ Z 2 6

= med = 1.5% K SO N|L'¥ p 2 8

- med = R M 02 N|GS'2 z Z L

= mzd mid = L°9°¢ N8I N |Gz Z Z q 9

= mezd mid = 578 L9 N|bve 2 2 e 9

= Mmed Wid = 1°9°¢ M 82 N| 19 z z g

- med = L8 A 9¢ N[8 ¢ 2 2 b

= 'z d = 16 A PE N | S°1 2 2 o

= mezd = LSy LI N|G'€E 2 2 a4 ¢

= nzd = g 11 N[OOI 7 7 e ¢

= mezd mId — L6 g 7 68 N | 8°6 2 2 2

- e d = L°9°¢ MLz N|b'E 2 2 1 9 1

- me d = 179°% 169 N|8'¢ 2 2 8

- mezd = 1°¢ A EE N|G'€ Z P L

= Mmezd = L°9°¢ K 2C NIl 9°¢ Z Z 9 ¢ 1 11 Y

% ] W W TS RS T W F [ (UX) 23 | B XY | B ¥ |6 BAL-WLG/1 B ML/ I BT




= m g = L'9 M8 N|P'2 Z Z 7]
- n g - L'S M9 N[ b€ Z 2 9
— m g - L9 1 LT N|¢g°¢ 2 ? g
- mn g - L9 1 v9 N | 62 Z 2 P
- mn g - L'9°¢ 1 P9 N | L°¥ 2 2 £
- med W4 bl 9 14 L1 N|¥v'¢E I 2 Z
- mesd md Pl 9°‘¢g 4L N|6°6 [ 2 [ £
- IAWN mzd bl 9°g 4 L N[8°¢ z-1 Z 81
- 1A N - L'G'y A 48 N[ 6°1 Z 2 L1
— med vl LG 4 L1 N|8'¢ [ Z 91
- nmzd - 1°g 1 vb N 179 ? Z Gl
- mezd - L‘9'g 1 16 N|[8'¢ 2 Z bl
- mezd - Lo 3 66 N| L€ Z Z €1
— nmezd - 148 1 00 M| 2°¢ 2 Z 21
- A N — LS 1 69 N|9°2 2 Z 11
— IAN Imzd - LG 94 66 N | 2°8 2 2 01
= mezd - Lgte 1 L9 N[ E¥ 2 2 6
- [T - L9 A 1L N[O ¥ Z 2 8
- nm g = LS 16 NI6'F 2 2 L
— g - 9°¢ hET N|o9'g Z 2 9
- 1 g — L°9°g 9 26 N|1°§¢ Z 2 G
- n g - L6y A 9F N|[¥-¢ Z 2 p
- IAN I g bl 9°‘g 1 9%y N | LW I 2 £
— 1 g - L'gte K S N[G"2 A Z A
- m g = L9 1 46 N|¢e'¢ 2 2 I Z oo
T
- m g — TR | 4 68 N| €2 Z Z 12
- m W - 9°g q 28 N|tb2 2 Z 02
- nmezd W bl L'9 1 ¥8 N[ b ¥ 2-1 2 61
— W — 9°¢ 962 N| 1€ ? 2 81
- I W - L9ty M E9 N[22 2 Z Ll
- T - G 1 0I N|1°2 2 Z 91
— W — LG A ES N[O"E 2 Z GI
- m w - JoEge g 1 26 N[ 668 2 2 Pl
- mn W - rte 1 02 N|[6-¢ Z 2 £1
= I W = L°9°¢ A 8E N|[9°'¢ 2 g Al
- LW = LS 1 9¢ N|z2°2 Z Z 1
() B2 9 &4 RY mn g I L6 9 61 N[ 6 P Z 2 01
= mid = L'9°¢ 1 66 N[ 2% 2 2z 6
= n g - L5 1 e N|[8°2 Z ? q 8
- g - 9°‘g 1 61 N|oO0"¢ Z 2 ® 38 =
— n g - PR 1 81 N[ 1'% Z 2 L
- m g - Lt¢ 1 19 N| 6% Z 2 9
— m g - LG M SZ N| 6T ? 2 G
- I g - L'g 428 N|L"9 ? 2 b
— g - L'9g 9 62 N|2'F 2 2 £
- mid Pl 'y M99 N| L2 [ 2 qQ 2
- mea mid Pl G M 8F N | L1 [ 2 B 7
— mid — L°9°%¢ Me Nls-¢g 4 Z I 1 M Ik
i ] 7] iy ¢ W P Wk | B A T (wy) RF | MEW | W ¢ & Bl s/1 WIL0e/1THT




AN i2zd = S 1 69 N[ G§'1 2 ? q 92
mzd - g 1 68 N | 2°2 2 ? B 92
nzd - g 19 N|p'g Z Z 52
IWN Izd = LG ¥ 1 69 N[ 19 Z Z v
mezd - LS M S8 N|cg ¢ Z Z €2
med - 9'g 1 06 N|[T1°¢ Z [ 22
mezd = LS 4 0 N[6S 1 Z ? q 12
mzd = L T ez NJo°1 2 2 B 12
mezd - g 1.2 N|[Fb-2 ? 2 02
mzd - [ 1 v9 N | 61 2 z 61
mzd = 9°¢ 1 b9 N|z2 ¢ Z 2 81
mzd = 9°¢ 1 6L N| 06 2 4 L1
mzd - 9 4 L6 N[ 6°¢€ 2 Z 91
med - L' 18 N|[B8'€E Z Z 51
mezd - g 129 N| v 2 2 ? Pl
nmed - 9‘c°y 1 04 N1 9% ? 2 €1
IAd mezd = 9 1 Lz N|38'2 2 2 21
mezd — 9y 4 L1 N[ G°¢ Z 2 1]
mad Img = L'9°¢ M LE N|G'E 2 2 01
mzd bl L‘9°¢ a1 Nlz2- L 2-1 2 6
mzd - 9°¢ M TL N[BT 2 2 8
mzd - 50 A e N|G'¥ Z z L
mezd - L9°g 1 1§ N | L'2 2 z 9
mzd - L°0°g K16 N[ 6°6 Z z g
lmzd 14 = L'S K 9F N[ E'¢ ? Z ¥
m g - L‘9's 1 98 N[ 1°¢ 2 Z £ !
g - L°9°g K EP N|GS'E Z 2 7 =2
I g = 9°¢ ME NJ|G'E 2 Z [ i3 |
IA N - T m 88 Nl L2 Z 3 92
A N = L9 1 62 N[ G2 Z 2 [
I N ~ G M2 N|8'S Z Z Ve
A N = L'9°s 11 N|[8'G Z Z £2
med = L°9°¢g 4 FL N| L' Z 2 22
mzd - LS M 9r N[ 672 ? Z 12
med - L°9°S 16 N|2'¥ 2 4 0z
IWdg mzd - 9‘c‘y 1 22 N| 62 2 4 q 61
In g ned - 9°g 1 1¢ N|2°1 Z 2 e 6l
g I g Pl 9°g 2.0, N1 g% z 2 81
g med - L' M 22 N|6°E I 2 Ll
g mzd = LS 4 0 N| 62 Z Z 91
mwd mzd - L'y M LD N|JO9 Z Z I
mweg med - L'9°¢ Mlz N[T°¢ z 3 vl
mzd mdg. - L 1 €v N|9°¢ Z z £1
mezd 14 - L9 128 N|G'v 2 Z 21
n g - L'G 1 ep N| €2 Z Z [1
med md = L°9°¢ 1 2L N| b€ ? Z 01
I - LS M 92 N[22 2 2 q 6
u g = LTG5} 121 N| L) 2 2 ® 6
TS| - L'9°¢ 1. 02 N| L°# 2 2 8 ¢ U e
£ 7] 2] W O M2 | W W [ (uy) R 3 | FEW [ W & |& B0 L-0l06/1 B MHL02/1 8 1)




A ¥ AN - L°9°¢ M8 N[B'F 2 2 I 6
A N = L9°¢g A 08 N|G°¢E 2 Z 9
A N - L9 M6l N| b€ 2 Z q ¢
A N - L9 MBS N|b 2 Z Z ® g
A N & 9°‘g 1 80 N|2°¢ [ Z b
A N - L9 h P9 N|O'E 2 Z 3
= A d - LG 1 €6 N[ 6°2 2 Z Z
(1) B I8 f h I [ 9 12 N[o9'e 2 I 1 8
g - LS hor N[z'2 2 2 9
m g - [ 1 .2 N|z2'2 2 Z S
n g - L‘9°g 1 8F N| 62 2 2 ]
m g - 9°¢ p .8 Rl.LT¢ 2 2 3
m g - L6 1 02 N[ 9 Z 2 2
g Pl L‘9°c*y 2 0F N| 2°6 i 2 i L
n g — LS 18 N|o°¢ z 2 £1
h ¥ - LG 1 L6 N|9'z2 Z Z A
A N ~ L'¢ 1 18 Nlv-'¢ 2 2 I
h N — LG 1 99 NJo"¢ 2 z q 01
1A N - G 1 FG N[ 9°1 Z Z ® 01
A ¥ Pl LS 79 N|lz'¢ I Z 6
mid - LGy 4 88 N |8 2 ? 2 8
mid -~ L9 1 vl N[O°¢E Z Z L
m € Pl LG 206 N[ Lw 2-1 z 9 i
m g - 9°g 1 96 N[ 2°¢§ 2 Z g o
I da Pl 9°g T80 N[ f°F 1 ? y 5
g - 9°¢ 1 21 N|S"1 2 z qQ ¢
I € - 9 1 81 N[ 6°1 Z Z ® ¢
n g ~ 9°¢ 1 1y N[€°¢ Z Z Z
mn g - 9°g 1 GE N[ 82 2 Z [ 9
mid - L6 4 vl N | ¥ 2 Z Gl
nmid — 9°¢ W L9 N[ Z°¢E 2 Z Pl
mid — L'9'g 1 2 N[ 8% 2 2 £l
T [ L9 1 09 N[ v Z2-1 2 Z1
d g = L‘9°S 1 €9 N|6°¢ 2 Z Il
d g - L' M09 N|6°¢ 2 2 01
nmid - G 1 2L Nlv-e 2 2 6
g - 9°¢ 10 N[6°¢ 2 Z 8
m g - L'S X Sk N|s ¢ z 2 L
g mrd - G 18 N|8'2 Z 2 9 e
N mid - 9°g 1 0 N| 21 2 Z q g
N mid - LS 1 61 N|9°¢ Z 2 B G
I o - L9 1 Fr N|L'E 2 2 b B
4 mid - L'9°g 1 P8 N[ F'E Z 2 q ¢
N mid - L'y M GL N|Z 2 Z Z ® g
mid - L79°¢ 1 98 N| G°¢ 2 2 z )
id ~ LG i 8¢ N | 9°¢ Z 2 I G M
i m [ W m oy | wmwek | @ A [(UN) R | MEN [ W & |& RIACL-GLG/1 W02/ 1 B W)




mid - L°9°¢ 4 11 N| 66 2 Z 5
Wid N - LS 1 2¢ N[8°¢ 2 2 qQ ¥
A N — g 1 L1 N L°¢ 2 4 ®
A N - 9°¢ ol NESs Z Z £
IAN NI d - %G 2 19 Nl1°w Z Z 2
mid - L‘9°¢ 1 6L N|6°0 Z Z I G I
mid - LW 1 16 N[ 9" 1 Z Z q 6
AN mid - LMy 1 6 N | G°¢ 2 2 B 6
IAN mrId - LG 1 69 Nl p-2 2 2 8
mitd - G 1 22 N|¢°2 2 2 q 2
mid - L9°¢ 1 66 N[ 92 2 2 e )
INN it d - A 1 96 N | L'1 2 2 q 9
IANN I d - L'y 1 L9 N|¢£°¢ 2 2 ® 9
AN Iid - L'9°'¢ M 29 N|[2°¢ 2 Z g
mid = g 1 16 N |62 Z Z b
mid — 9°g 1 26 N|6°9 Z Z £
mo mid - L°9°7¢ 1 v8 N | L°2 Z Z 2
WD mrid - 9°¢ 1 Lb N|¢e'2 2 Z qQ 1
IAD mid vl 9°¢ 1 #6 N | 8°2 2-1 2 B ] vl
mid - LG F 1L N|9¥ 2 2 2
mid - L°9°¢ WL N|[B8'F 2 Z [ £ 1
IW g IAYU - L5 A6l N|2'¢ 2 2 I zZ 1
1
—
IWN Im1d bl g 1 8% N[ Gy [ 2 G L6
A N — Lc 1 99 N[ LW Z ? b
mid - g 1 9, N|1'¢g 2 2 £
1A N — L'9'¢ 1 ¢6 Ntz Z 2 2
W ¥ AN e LG M S N|E'E Z 2 [ 11
A N - [ H9s N | LW Z Z L
IWN [i1d — L'G'y M 68 N|O"Fb 2 4 9
INN nrd - L9°¢ 1 €2 N|9°¢ Z 2 g
I o - g 1 2¢ N[ €2 2 Z P
Wy AN - L9°g 1. 2¢6 N| G'¢ 2 Z £
[T - L'e 1 L9 N|T1°¢ 2 Z Z
In N - LS i 6L N| G ¥ 2 2 I 01
InY A d - LS 1 €€ N | 8°¢ Z 2 8
In N - A 1 F N|E'I Z 2 q 1
AN 1A g — L‘9'¢ 3 I N| 82 Z 2 ® )
IWN A Y - G 41 N[6§"2 Z 2 qQ 9
IWN i d — g% 1 11 N|[8°9 Z 2 e 9
WY nmid - LS 1 26 N|[6'9 Z 2 G
Wy mid - L'9°%¢ 1 88 N|b'2 Z 2 b
A ~ Lg 1 89 N |22 I Z 2 qQ ¢
Wy mrd -~ ] 1 08 N|G'1 Z ? ® g
Wy mid - Ltg ' M 81 NIl 19 Z 2 Z 6 M
s )7 N YW Ik fu2l 4 (uy) 23 [ W 1)1 & 16 WAALLZH LGS/ B s o2/ 1B 1Y




A g G [ N|ET 2 2 q 8
In € g [ N | L2 Z Z e 3
AD 9 q N|L'0 Z [ L
AD £ | N| ¥ 0 [ I g
mrd G A N|6°F Z 2 G
mid 9‘g 1 N | 61 Z Z Q ¥
mid L9°'¢ 1 N|z2°¢ 7 Z e ¥
mid L9 M N | 6°1 ? Z q ¢
mid L9°g ; N | 8°1 ? Z ® ¢
mid L9 M N|[£"2 2 Z ?
A ¥ L°9'¢ q N|zZ'¥ 2 ? [ 9 1
IA N L'9'¢ 4 N|L'E Z 2 [
mrd L‘9°%¢ 1 N|F"E 2 2 b1
mid L'G | N|G'E Z 2 g1
mid 9°¢ q N |62 Z 2 Al
mid L9 q N|E"G Z Z 11
mid £ n N|G 0 [ I 01
nmid £ [ N|F'0 [ I 6
A D £ q N|[G 0 [ I 8
A D £ 1 N| V0 I [ L
nmid W M N|l€E"¢ 4 Z 9 S I s
& 7] Ll How Wk | [ (wy IE W & WALFL0lL S/ 402/ 1E 1)

_52_




- A N ] (] 11 2 2 L
— In N LGy 1 IE 2 Z L
- A N L'S a bl 2 Z 9
- med I 1 L2 2 Z g
= ned 9%¢ 1 0 Z Z b
— A N 9°g ] ¥ [ 2 £
— A N LEg ] 62 2 2 Z
(I1) S ¥ E R ® NN b 1 8°¢ Z I q 1
CIT) & N E s ® MzZN b 1 82 Z I B 9 1 El ]
& 7] Bl [ i (wy 3 3 VR 70z/1 T

..53_




A D = 3 18, N[€°0 ? I 9
‘MY F G e d B L) - £ 1 62 N | 9°0 2 I g
1) XTG£ £ 4.0 A D I £ M OL N| L0 i i ¥
() IA N I L9°%¢ 1 S N |82 2 2 q ¢
(@) In N I L9y 1 #b N | b E 2 2 ® £
- IA N - ] M8 N|Z'E 2 2 2
= I N — [ 1 vl N| L€ Z 2 [ 1
- A D - g 1 €€ N[ 6°2 Z I i 6
(1) & B &R AD [ 9 1 ¢ N|[9'1 2 [ I 9
L) B G VvAG M B 4D A A [ 9 1 6% N[ 6 ¢ Z I b
(I ) By @6 A D I 1 06 N[ 12 Z I qQ ¢
(I ) B A @ a A D I 1 2 N[ 81 2 I ® ¢
— IA 8 A N - G 4 19 N|2°¥ Z Z 2
= IA N - LG9 K 0E N|O°GS Z Z I £
- T — L°a'¢ 4 Lz N|z2°¢ 2 Z A
- T — L0°fey 1 61 N|£°9 2 Z [l
- I g - 9°¢ M 8F N| L'E 2 2 0l
- I g - 9‘yp M2k N[ E"¥ 2 2 6
(1) Bamgs s ] I g I 9°¢ 4 b2z N[ 81 2 I 8
() [T [ g 1 82 N|[£°¢ [ A L
(1) s 5 AD AN I 9°'¢ 1 62 N|£'§ Z [ 9
i - A N — L'9°¢ I ¥l N| L€ 2 2 [
. = A N = 9°'s 1 ¥l N| E£°€ 2 [ b
) - [T - L9 1 66 N|o0°¢ 2z 2 £
- IA g IA N - L9 A2 N| 2% Z 2 2
— A g AN - LGy M 0E NI 6'F Z 2 1 4
a — - A N - L9 h 86 N|G'¢ Z 2 LI
- A g - L'9°¢ M EE N|L'E 2 2 91
— A N — £ 1 ¢L N|#proO Z I I
— I g — L9 M bL N[BT Z 2 qQ bl
- A € AN — L9 WSS N | b€ 2 Z e
i — I g - )-Mgtg M SZ N|8°¢ 2 z €1
- I g — L°9°g M 56 N | 6°8 Z z 21
I g - | e B 91 N|8°¢S 2 Z L1
(T ) % B I 3 4y AD [ 9‘¢g 1 66 N|z2z 2 2 [ 01
(1) % By g 2 dy AD I £ 1 9¢ N| 970 2 I 6
(1) % B g gy [§] [ 9 1 8¢ N[ I°1 [ I 8
(1) % B g gy ® [ 9°¢ 1 61 N|9°2 2 I L
(1) % Bl % gy 0 [ 9 1 62 N| [k ? i 9
(1) % Bl &y [v) [ 9 1 2¥ N|0°§ 2 | g
(1) ¥ BY gl 3 &y In N () I 9 1 6 N | G2 [ [ |4
(1) % B g & IWN D I £ 2 L1 N|£°0 I I q ¢
(1) ¥ B by IWN D [ g 1 26 N[ 80 i [ e ¢
(1) ¥ B 1§ 3 &y O [ 9 1 62 N|0'1 Z [ Z
(1) ¥ B J§ M iy [ [ £ 7 9¢ NI V¥ 0 Z I 1 1 il
% iy i3] [} W3¢ e W Wk | mlF (wy) R3F [ B | W € & B0l e/1 Wm0z / 01

_54_




= med - L‘9‘c"'y hob NIlGC'p 2 Z 2

= mzd - Gy 1 86 N | 8¢ Z Z I 9 1
= IA N ~ L‘9°¢g A S¢ N[6'¢ 2 2 £
= IA N g1 L'g A9t N[O0"F 2-1 Z 2

= IA N - LG A8l N| 62 Z Z I G I
= 1A N — LGy 1 01 N| €2 2 Z £
- 1A N - Lfa%e 1 86 N[O0°¢ Z Z Z

- IA N Gl L'8°g 2 €L N[ S ¥ l 2 i ¥ 1
| 10 ) 48 B W & M B¢ X3 AN A d SI1 9‘p‘e 700 N[¥F°0 2 [ bl
() ey e wmagad ma [ 9 1 p1 N[ 9°€E Z [ £1
| I ) 48 8§ & 3 [ g 2¢ AD [ 9 Kb N[Z°2 Z [ qQ 2zl
CCID ) 48 BY MM & B o ae AD [ 9 K 6L N |61 2 [ ’ 271
[ )32 B 3 9 ¥ [ w3y AD [ 9 A b N|[OI Z I P II
(1 )42 B g & 3 (& w3 AD [ 9 1 80 N|9°1 Z [ O 11
(1 )40 BY 4 & X [w i 30 AD [ 9 16 N|Fb'2 Z I q 11
(1 )40 B I8 o ¥ [ w1 38 AD I 9 M08 N|L'O Z I B[]
- In N LG 4 pS N[ £°6 Z Z 01
- IAN Tzd [ Ly 9 P NI ¥°1 [ Z 9 6
— IAN qzd [ LY 2 06 N|6°0 [ Z qQ 6
— IAN mezd [ 9‘¢ 1 €€ N[ 6°¥F [ Z B 6
- A N LG 1 1€ N[ L ¢ 2 Z 8
= nmed L9°6 y 1 L9 N|8°6§ 2 Z L
= mezd W L9°g 4 P8 N | G F Z Z g
- mezd L9 1 11 N[ 8°2 2 Z G
= IAN lizd L'9°g M 99 N|9°§ Z 2 b
1 W 18 1 01 N| 2°1 Z Z q ¢
I W L9°g 1 02 N| F'¢E Z Z B ¢
m W L‘9°¢ 1 81 NIl p'¢g Z Z Z

nmed [ LG h 9 88 N| L'2 I Z I B
— AN 61 L'9'¢ K VE N| V¥ I ? ¥
= IA N = L‘9°¢ MLz N|2°¢ Z Z £
— IA N - L'9°¢ K 09 N|9°¢ Z Z q 2
- IA N - LS M IG N[22 Z Z ® 2

- IA N - L'97g 1 82 N[6°2 Z Z [ LT
A D - £ a2 06 N|[9°0 Z I 8

A D — £ 1 2, NlzZ°0 2 [ L T i b
& i 7] i S AR TR [l 3¢ (wy) R3 | 3¥EW @ |6 BAALZ0l S/ B0/ T T

_55_




| e A D = £ 1 8¢ N[ E"0 2 I q 02
= A — £ 1 62 N[F¥°0 2 I B 02
[v] ~ £ KOl N|6°0 2 [ 61
CIm) v B H B W A g I £ 1 €66 N | 9°1 2 ! 81
() ¥ OB MR OE W I d [ £ K S8 N|[E"0 2 ol q Ll )
(nr) ¥ B W B WM Ia g [ £ 1 L8 N[ 6§50 4 I L
(1) 9 W58 B A D I £ 1 6 N[ b0 I I 91
(T) ¥ 8 5% B8 ¢ A D i £ 142 N[F'0 I I 61
(1) % B W % E M A D [ £ 1 6 N[ ' I [ Al
| (1) ¥ NAHE M A D 1 £ 19 N[8°0 I [ €1
o CT) ¥ RmEE M A0 [ £ 1 66 N[ 9°0 I i [ Al
CI) 9% B IR H @ A D I £ 1 00 N | ¥-0 Z 1 [1
(1) Y8 RYHE MW A D I |t 4 22 N|S°0 2 I 01 B
(1) ¥ By 4 B AD 1 £ 1 0Z N[8°0 Lz [ 6
CIT) % B W9 B W A D [ £ 4 v N[ E"0 Z [ 8
CIr ) ¥ B\ 8B # AD 1 £ 1 b N[O Z ! q L
) ¥R A HE ¢ AD I £ 2 €L N[ L2'0 (A [ L)
- A D - £ M 92 N|[6°0 Z [ 9
CIr ) ¥ B WA o B W A D 1 £ 4 es Nlo"1 I i G
(I1) ¥ 8 4% 8 Al [ £ 1 vL N| b1 [ [ q ¥
CI0 ) ve B | 2 B W AD I £ 4 L6 N[6'0 I [ B
CIU ) ¥ W " B i AD I £ 1z N[L'O 2 i £
CIL ) % B\ % B w A D I £ 4 1¢ N[ 80 Z [ Z
- I g = £ M9s N[9z 2 2 [ 9 1 z 1
- I g = £ ~d LI N[990 Z [ q ¢
- I d - £ 4 96 N[ G0 Tz I |e ¢ N
s AD = 2 1y N| 01 ( L ? S 1 -
- A g = L5gte M 08 NI G2 2 Z I L. T -0 1 fh 211
i L B W Y3 e 9 WO Y | (wy) R2F | W | W ¢ (& WA4L-0LS/1 R THL02/LE 1Y

_56_




_5'?_

- IA € AN — 9 &g i1 €L N| €S Z I o 1

- AN _ AD - 9 1 66 N| 91 Z I a1

- AD — 9 1 66 N[ 01 Z [ B N ¥ o1
(1) & B M ¥ IA N 1 9y T T | 1 2 I b

() A D 1 9°¢ M L2 N[ E1 2 [ £

() I d I L5E"E W VE N[ 6°2 2 I [/

— 1A € — L9y M 8 NIlO'¥ 2 Z [ £ 1 i
& y B [ v X e WO W | (wi) 23 | FEH [ W ¢ & RALALG/T WML o2/L R

|







